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1) KEFE=F—IC X DMK HER R

LW R
A [y g
- . 4 5 6 7 8 9 10 | 11| 12 1 2 3 | HeiE | Ak Ty
wElo o< <) o<« o<« o<«al o< o« o<l o<l o<l o«al o«
f, B R < o< <) o< o<« o< o<« o<l o<« o<«ap o< o« o<«ap oalo«a
Bl <1 <1 <1 <1< o< o< o<apo<ao<ap o«al o«
| <0.1| <0.1] <0.1] <0.1| <0.1| <0.1| <0.1| <0.1| <0.1| <0.1| <0.1| <0.1
) B O(BE) | HAE| <0.1) <0.1| <0.1| <0.1| €0.1| <€0.1| <0.1| <0.1| <0.1| <0.1] <0.1| <0.1[<0.1|<0.1/<0.1
SEH| <0.1] <0.1| <0.1| <0.1| <0.1| <0.1] <0.1| <0.1| <0.1] <0.1| <0.1| <0.1
- Hersr| 0.60| 0.63| 0.68] 0.69] 0.69| 0.70| 0.71| 0.68| 0.74| 0.81| 0.77| 0.69
%f; 7 i g(mg/L) B[ 0.47| 0.49| 0.50| 0.55| 0.56| 0.61| 0.57| 0.56| 0.67| 0.69| 0.61| 0.62]|0.81|0.47|0.63
4| 0.53] 0.55) 0.58| 0.61| 0.64| 0.65| 0.60| 0.59| 0.69| 0.74| 0.71| 0.66
R WA
H B = | B NG
. . 4 5 6 7 8 9 10 | 11| 12 1 2 3 | & | RAK S
&l ol o< o<«al o<l o<al o<« o« o<« o<l o<l oal o«
=, B &K < < o< ol o<l <) o<l o<al o o<ap o<« o<« o« o< oo«
Syl o<1 <) < o< o< <) o< o< <) <) <l o«
Bern| <0.1] <0.1| <0.1] <0.1] <0.1] <0.1] <0.1| <0.1| <0.1| <0.1| <0.1| <0.1
& e (BE) | HAE| <0.1) <0.1| <0.1| <0.1| <0.1| <0.1| <0.1| <0.1| <0.1| <0.1| <0.1| <0.1[<0.1|<0.1/<0.1
S| <0.1] <0.1| <0.1| <0.1| <0.1| <0.1] <0.1| <0.1| <0.1] <0.1| <0.1| <0.1
| 0.79] 0.70 0.75| 0.85| 0.84| 0.75| 0.75| 0.86| 0.84| 0.95 0.92| 0.84
;ﬁjé 2 i <mg/L) BI&| 0.63] 0.62| 0.67| 0.65| 0.71| 0.67| 0.69| 0.74| 0.78| 0.80| 0.77| 0.72]0.95|0.62|0.76
4] 0.70] 0.65) 0.71| 0.77| 0.79| 0.72] 0.73| 0.78| 0.80| 0.86| 0.85| 0.77
gL 'R
H =T =]
- 4 5 6 7 8 9 10 | 11| 12 1 2 3 | EE| &K EY
&l o<l < o<l o<l o<al o<« o« o<« o<l o<l o«al o«
=, B &K <1 < <) ol o<l <) o<l o<al o o<ap o< o<l o« o< oo«
Syl o<1 <) < <) o< o< o< o< <) <) <l o«
Ber| <0.1] <0.1| <0.1] <0.1] <0.1] <0.1] <0.1| <0.1| <0.1| <0.1| <0.1| <0.1
& e (BE) | HAE| <0.1) <0.1| <0.1| <0.1| <0.1| <0.1| <0.1| <0.1| <0.1| <0.1] <0.1| <0.1[<0.1|<0.1/<0.1
S| <0.1] <0.1| <0.1| <0.1| <0.1| <0.1] <0.1| <0.1| <0.1] <0.1| <0.1| <0.1
| 0.68] 0.61| 0.57| 0.58| 0.68| 0.67| 0.65| 0.67| 0.74| 0.82| 0.70| 0.69
;ﬁjé 2 <mg/L) B[ 0.54| 0.50| 0.47| 0.50| 0.49| 0.56| 0.59| 0.61| 0.64| 0.68| 0.61| 0.61]0.82|0.47|0.62
SEH4| 0.59] 0.55| 0.52| 0.54| 0.56| 0.63] 0.63| 0.64| 0.70| 0.74| 0.65| 0.66
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- . s 4 5 6 7 8 9 10 12 1 2 3| HeiE | Ak Tty
wElo o< <) o<« o<« o<al o< o« o<l o<l o<l o«al o«
f, B |EAE| < o< <) o< o<« o<« o<« <) o< o<«ap o<l o« o<«ap oao«a
Bl <1 <1 <1 <1< o< o< o<aro<al o<ap gl o«
| <0.1| <0.1| <0.1] <0.1| <0.1| <0.1| <0.1| <0.1| <0.1| <0.1| <0.1| <0.1
¥ B O(BE) K| <0.1) <0.1| <0.1| <0.1| €0.1| <€0.1| <0.1| <0.1| <0.1| <0.1] <0.1| <0.1[<0.1{<0.1/<0.1
SEH| <0.1] <0.1| <0.1| <0.1| <0.1| <0.1] <0.1| <0.1| <0.1] <0.1| <0.1| <0.1
- Hersn| 0.88] 0.70| 0.91] 0.72| 0.67| 0.70 0.75| 0.80| 0.73| 0.76| 0.74| 0.67
%f; 2 i ;gg(mg/L) B[ 0.68| 0.61| 0.48] 0.50| 0.59| 0.61| 0.62| 0.66| 0.65| 0.64| 0.62| 0.62]|0.91|0.48|0.68
4| 0.79] 0.66| 0.64| 0.65| 0.62| 0.65 0.69| 0.73| 0.68] 0.71| 0.70| 0.64
W E 5 R
H =Ry =l =1 N7
5 . 4 5 6 7 8 9 10 12 1 2 3 | & | RAK S
&l ol o< o<l o<l o<al o<« o« o<« o<l o<l o<al o«
=, B &K < o< <) ol o<al o< o<l o<al o o<apo<«ap o<l o« oo«
Syl o<1 <) o< <) o< <)< o< <) <) <l o«
Ber| <0.1| <0.1| <0.1] <0.1] <0.1] <0.1] <0.1| <0.1| <0.1| <0.1| <0.1| <0.1
& e (BE) | HAE| <0.1) <0.1| <0.1| <0.1| <0.1| <0.1| <0.1| <0.1| <0.1| <0.1| <0.1| <0.1[<0.1|<0.1/<0.1
S| <0.1] <0.1| <0.1| <0.1| <0.1| <0.1] <0.1| <0.1| <0.1] <0.1| <0.1| <0.1
& 0.73] 0.68| 0.60] 0.59| 0.63| 0.71| 0.74| 0.75| 0.75| 0.84| 0.75| 0.78
;ﬁ‘; 2 i <mg/L) BI&| 0.63] 0.56| 0.52| 0.52| 0.55| 0.59| 0.65| 0.68] 0.70| 0.70| 0.64| 0.63]0.84|0.52|0.66
4| 0.67| 0.61) 0.57| 0.57| 0.59| 0.63] 0.70| 0.72| 0.73| 0.76| 0.69| 0.73
KEE=F —&IEGIT
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FLOWE R eRERE R WOUEART 1 TH ‘BEaiAREAN
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2) felliy i K S R G K AR K
Tl K S Rifa ke K (20 1)

A
o 4 5 6 7 8 9
— i i (CFU/ml) 0 0 0 0 0 0
X iz - = = = = =
Bl <0.001] <0.001| <0.001| <0.001] <0.001| <0.001
W &k O F o b A # (ng/L) | HAE[ <0.001] <0.001| <0.001| <0.001| <0.001, <0.001
SE[ <0.001]  <0.001|  <0.001| <0.001| <0.001| <0.001
53] <0. 03 <0. 03 <0. 03 <0. 03 <0. 03 <0. 03
% KX O = O b A& ¥ (ng/L)|HIK <0. 03 <0. 03 0. 03 <0. 03 <0. 03 <0. 03
) <0.03 <0.03 <0. 03 <0.03 0. 03 <0. 03
Bl <0.001] <0.001| <0.001| <0.001] <0.001| <0.001
~ v A v kO FE O A W (ng/L) | RIE| <0.001] <0.001| <0.001| <0.001| <0.001| <0.001
SE[ <0.001]  <0.001|  <0.001| <0.001| <0.001| <0.001
B 17.1 16.6 14.9 12.0 12.2 15.1
i) 1t LY A R > (mg/L) | I 15.0 15.8 13.3 10. 2 9.2 11.2
) 16.0 16. 2 14. 1 11.1 10.7 13.2
] 0.7 0.8 0.7 0.7 0.6 0.7
H 55 ¥ (TOC)  (mg/L) | A& 0.6 0.7 0.7 0.6 0.5 0.6
) 0.6 0.8 0.7 0.6 0.6 0.6
53 7.58 7.60 7.55 7.63 7.67 7.59
pH fiEl BIK 7.55 7.59 7.54 7. 60 7.54 7.58
) 7.56 7. 60 7.54 7.62 7.60 7.58
S B U BER U EER U BELR LU | BRERLU | AL
= B U BELR U | BERLU BELRL | BEFE2L | EFL
bS] 0.5 0.5 0.5 0.5 <0.5 0.5
() | RIK 0.5 0.5 0.5 0.5 <0.5 0.5
) <0.5 <0.5 <0.5 <0.5 0.5 0.5
53 <0.01 0. 01 <0. 01 <0.01 0. 01 <0. 01
V& EoO(E) |[RIK <0. 01 <0. 01 0. 01 <0. 01 <0. 01 <0.01
) <0.01 <0.01 <0. 01 <0.01 0. 01 <0. 01
E’% bS] 0.74 0.77 0.75 0.74 0.75 0.70
5 [ Hfe 7% = i) F (mg/L) | HiK 0.72 0.71 0. 62 0.74 0. 68 0.70
g RLS5] 0.73 0. 74 0. 68 0. 74 0.72 0.70
5 54 0.78 0. 84 0. 82 0.79 0.79 0.77
w |7 = # F (mg/L) | A&k 0.76 0.76 0.73 0.79 0.74 0.75
% D) 0.77 0. 80 0.78 0.79 0.76 0.76
TE OB W % Kwmo, W OB OB ) (ng/L) 0.7 0.6 0.5 0.3 0.5 0.7
BE 18.6 23. 4 25. 7 26. 6 30.5 29.7
B () |[FdE 15.9 22.7 23.9 25. 4 28. 2 26.5
Ty 17.2 23.0 24. 8 26. 0 29. 4 28. 1
S 38. 4 38.6 40. 2 38. 1 39.8 41.8
7 I Ve P B (ng/L) | Bl 35.2 38. 4 35.6 38.0 36. 1 38.0
- RLS5] 36. 8 38.5 37.9 38.0 38.0 39.9
[ B (mg/L) 2.3 1. 1.6 3.1 1.6 2.2
il 7 He %= # (mg/L) 1.18 0.92 0. 67 0.85 0.70 0.87
s i [ A % v (mg/L) 19.8 20. 4 17.6 17.6 17.9 18.2
b/ 7o L B E (mg/L) 31 29 27 28 27 27
~ 7 % v v A E (ng/L) 9 9 9 8 7 8
S 19.3 18.7 18.3 16.4 16.7 19.3
g = = 1% H R (nS/m) | F K 17.9 18.6 16.6 15. 4 15.0 16.7
Yy 18.6 18.6 17.4 15.9 15.8 18.0
A 17 iz # (mg/L) 9.5 7.7 7.2 6.7 6.0 6.8
S| S 0. 024 0. 024 0. 027 0. 028 0.023 0. 023
£ P48 h W It B 533N 0. 020 0. 023 0.024 0. 024 0. 022 0. 021
Yy 0. 022 0. 024 0. 026 0. 026 0. 022 0. 022
2 A B o~ o F v W E (ng/l) 0. 054 0. 051 0. 053 0. 055 0. 059 0. 051
%% BROE (¥ OE ) (mg/L) <0.001| <0.001| <0.001| <0.001| <0.001| <0.001
7 U 7 K~ AR K U ¥ A (o0 0 0
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10 11 12 1 2 3 [E3k e 533N S
0 0 0 0 0 0 24 0 0 0
— — — — — — 24 — — —
<0.001| <0.001| <0.001| <0.001| <0.001| <0.001
<0.001| <0.001| <0.001| <0.001| <0.001| <0.001 24| <0.001| <0.001| <0.001
<0.001| <0.001| <0.001| <0.001| <0.001| <0.001
<0. 03 <0.03]  <0.03 <0.03]  <0.03 <0. 03
<0. 03 <0.03|  <0.03 <0.03|  <0.03 <0. 03 24| <0.03 <0.03|  <0.03
<0. 03 <0.03|  <0.03 <0.03|  <0.03 <0. 03
<0.001| <0.001| <0.001| <0.001| <0.001| <0.001
<0.001| <0.001| <0.001| <0.001| <0.001| <0.001 24| <0.001| <0.001| <0.001
<0.001| <0.001| <0.001| <0.001| <0.001| <0.001
13.8 14.7 15.9 16. 0 16.8 14.3
11.5 13.7 15.2 15.4 13.6 13.9 24 17.1 9.2 14. 1
12.6 14.2 15.6 15.7 15.2 14.1
0.7 0.7 0.7 0.9 0.8 0.8
0.6 0.6 0.7 0.8 0.7 0.8 24 0.9 0.5 0.7
0.6 0.6 0.7 0.8 0.8 0.8
7.58 7.55 7.57 7.52 7.55 7.55
7.50 7.54 7.52 7.51 7.50 7.51 24 7.67 7.50 7.56
7.54 7.54 7.54 7.52 7.52 7.53
B U BER U BELRLU I BEERU BERL I BEERL 24 B L
BERLU|RERU| BER L | BER LU BERL|RERL 24 BERL
0.5 <0.5 0.5 <0.5 0.5 <0.5
0.5 <0.5 0.5 0.5 0.5 <0.5 24 0.5 0.5 0.5
0.5 <0.5 0.5 0.5 0.5 <0.5
<0. 01 0. 02 0.01 0. 01 0.03 0. 03
<0. 01 0. 02 0.01 0. 01 0.03 0.03 24 0.03 <0. 01 0. 01
<0. 01 0. 02 0.01 0. 01 0.03 0.03
0.72 0.75 0.79 0. 77 0.75 0.70
0.70 0.73 0.76 0. 70 0.72 0. 70 24 0.79 0. 62 0.73
0.71 0.74 0.78 0.74 0. 74 0. 70
0.77 0.79 0.85 0.81 0. 81 0.76
0.76 0.78 0. 82 0.76 0.77 0.75 24 0.85 0.73 0.78
0.76 0.78 0. 84 0.78 0.79 0. 76
0.6 0.6 1.2 1.4 0.8 1.1 12 1.4 0.3 0.8
25.7 20.0 15. 1 12.1 11.8 15.3
21.8 16.9 12. 6 11.7 10. 7 13. 4 24 30. 5 10. 7 20. 2
23.8 18. 4 13.8 11.9 11.2 14.3
40. 4 40. 0 39. 6 36.3 37.0 36.3
37.8 37.8 38.3 36.0 35.0 35.0 24 41.8 35.0 37.8
39. 1 38.9 39.0 36. 2 36. 0 35.6
1.3 1.2 3.6 3.1 2.0 2.4 12 3.6 1.2 2.2
1.03 1.05 1. 14 0. 86 1. 41 0.97 12 1. 41 0. 67 0.97
20. 4 19. 8 20. 4 19.9 20. 7 18.0 12 20. 7 17.6 19. 2
28 29 31 32 33 30 12 33 27 29
8 8 9 9 9 8 12 9 7 8
18.5 18.2 19.2 18. 4 18.7 17. 4
17.3 17.7 18. 4 18.0 16.7 16. 4 24 19.3 15.0 17.6
17.9 18.0 18.8 18. 2 17.7 16.9
8.2 8.6 9.6 11.0 11.3 10. 6 12 11.3 6.0 8.6
0.024|  0.034] 0.026] 0.029] 0.026| 0.027
0.023|  0.023] 0.025] 0.028] 0.026| 0.027 24| 0.034|  0.020]  0.025
0.024|  0.028  0.026] 0.028] 0.026| 0.027
0. 051 0.050/  0.036| 0.046| 0.026] 0.012 12| 0.059] 0.012]  0.045
<0.001| <0.001 0.001| <0.001 <0.001| <0.001 12/ 0.001| <0.001| <0.001
0 0 4 0 0 0
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I KGR faKeK (2D 2)

4 5 6 7 8 9
HE
BRI LAEREDON,AEY (g/L) <0.0003| <0.0003| <0.0003| <0.0003| <0.0003| <0.0003
K B Kk O = O b & W (ng/l) <0. 00005 | <0. 00005 <0. 00005| <0. 00005| <0. 00005 | <0. 00005
vt v v Kk E O L A& W (mg/l) <0.001| <0.001| <0.001| <0.001| <0.001| <0.001
vt # kK O F 0O b A B (ng/l) <0.001| <0.001| <0.001| <0.001| <0.001| <0.001
N i v v A b & W (mg/L) <0.005| <0.005| <0.005| <0.005| <0.005 <0.005
il fi [ i = =3 <0.004| <0.004| <0.004| <0.004| <0.004| <0.004
YT Uk A A RO ALY T v (mg/L) <0.001| <0.001| <0.001| <0.001| <0.001| <0.001
Ml REEFRLEOHEMEMBRIEZF (ng/L) 1.18 0.92 0. 67 0.85 0. 70 0. 87
7 v #Ew KO E O LD W (ng/l) <0. 08 0.09 0. 09 0.10 0.11 0.09
K v F KR O E 0 b A& B (ng/l) 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1
ny 1 1t 5 # (mg/L) <0.0002| <0.0002| <0.0002| <0.0002| <0.0002| <0.0002
L,4 — ¥ F x ¥ v (mg/L) <0.005| <0.005| <0.005| <0.005| <0.005 <0.005
‘]{;;1%2__1"5_7;1;;;};; E“j (mg/1.) <0.004| <0.004| <0.004 <0.004| <0.004| <0.004

®|lY 7 = o R & v (mg/L) <0.002| <0.002| <0.002| <0.002| <0.002| <0.002
> F 5 / B uo = F L v (ng/L) <0.001| <0.001| <0.001| <0.001| <0.001| <0.001
KU 7 v m = F L v (mg/l) <0.001| <0.001| <0.001| <0.001| <0.001| <0.001

s v ¥ v (mg/L) <0.001| <0.001| <0.001| <0.001| <0.001| <0.001

% (1 ES g (mg/L) <0. 06 <0. 06 0. 07 0.09 0.10 0.10
Vi = = Hile % (mg/L) <0.002| <0.002| <0.002| <0.002| <0.002| <0.002
7 = = N JL 2 (mg/L) 0. 001 0. 001 0.003 0. 005 0.005 0. 006

5 | Vi o = W B (mg/L) <0.003| <0.003| <0.003| <0.003 0.003| <0.003
Y 7 v T 7 v ou A % v (mg/l) 0. 004 0. 006 0. 004 0. 005 0. 007 0. 006
B # B (mg/L) 0. 002 0. 002 0. 002 0. 002 0.003 0. 003
w0~ U N o m Z2 ¥ v (mg/L) 0. 009 0.014 0.012 0.018 0.021 0. 021

H Ik ] Vi = o FE B (mg/L) <0.003| <0.003| <0.003| <0.003| <0.003| <0.003
7 v £ Y 7 v v A % v (ng/L) 0. 002 0. 004 0. 004 0. 006 0. 007 0. 007
7 = B 7 JL 2 (mg/L) 0. 002 0. 003 0. 001 0. 002 0. 002 0. 002
A v A 7 A F b K (mg/L) <0.008| <0.008| <0.008| <0.008| <0.008 <0.008
i) & ™ F o b A& ® (ng/l) 0. 1 0. 1 <0. 1 0. 1 <0. 1 0. 1
TNV =0k OZDEY (ng/L) 0. 02 0. 02 0. 02 0. 02 0. 03 0. 02
gl Kk O F o kA W (mg/L) 0.1 0.1 0.1 0.1 <0.1 0.1
T FUV T AKEOZE DAY (ng/L) 17.0 18.2 15.3 15.6 16.0 16. 4
ANV T A~ T F T 5% (FEE) (ng/L) 40 38 36 36 34 35
% i b5z B ¥ (mg/L) 115 110 94 94 98 106
e 4 F v B om E M H (ng/L) <0. 02 <0. 02 <0. 02 <0. 02 0. 02 0. 02
X - 7 2 2 > (ng/L) <1 <1 <1 <1 <1 <1
2- X F L A4 VKN X A — L (ng/l) <1 <1 <1 <1 <1 <1
E A4 A v R m & % Al (mg/L) <0.005| <0.005| <0.005| <0.005| <0.005| <0.005
7 - J — I A (mg/L) <0.0005| <0.0005| <0.0005| <0.0005| <0.0005 <0.0005
7T F 'R NEODOE W (ng/L) <0. 002 <0. 002
75 v kO FE O A W (ng/L) <0. 0002 <0. 0002
= v F Lk XNZE DAY (g/l) <0. 002 <0. 002
,2- ¥ 7 mw v =T # v (mg/L) <0. 0004 <0. 0004
F L = > (mg/L) <0. 04 <0. 04

Eloxrmy @-=F L~F ) (mg/L) <0. 008 <0. 008

I 1 % e (mg/L) <0. 06 <0. 06

Sj Y 7 va 7t k=FU A (gl <0. 001 <0. 001

EE B ok 2 =w 5 — 2 (mg/L) <0. 002 <0. 002

= e i <1 <1

1 |ifE Hife 5 g (mg/L) 2.0 1.6 1.4 2.1 1.4 1.9

Bl,,1- YV 7 g o =x % ¥ (mg/L) <0.03 <0.03
A F )V -t-7 F )= — 5 )L (MBE) (mg/L) <0. 002 <0. 002
5 = Gid E (TON) 1 1 1 1 1 1
Z v 5 U7 B ¥ -1.3 -1.2 -1.3 -1.2 -1.0 -1.1
(s J& 5 i gl (CFU/m1) 0 0
1,1 — ¥ 7 2 v x F L v (ng/l) <0.01 <0.01
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10 11 12 1 2 3 [E1fe 53] AR ¥
<0.0003] <0.0003] <0.0003| <0.0003| <0.0003] <0.0003 12] <0.0003| <0.0003] <0.0003
<0. 00005 <0. 00005| <0. 00005 | <0. 00005 | <0. 00005 <0. 00005 12/ <0. 00005 | <0. 00005 <0. 00005
<0.001| <0.001| <0.001| <0.001 <0.001| <0.001 12| <0.001| <0.001| <0.001
<0.001| <0.001| <0.001| <0.001 <0.001| <0.001 12| <0.001| <0.001| <0.001
<0.005 <0.005| <0.005| <0.005 <0.005  <0.005 12| <0.005| <0.005  <0.005
<0.004| <0.004| <0.004| <0.004] <0.004| <0.004 12| <0.004| <0.004| <0.004
<0.001| <0.001| <0.001| <0.001 <0.001| <0.001 12| <0.001| <0.001| <0.001
1.03 1.05 1.14 0. 86 1.41 0.97 12 1.41 0.67 0. 97
<0. 08 0.09] <0.08 <0.08] <0.08  <0.08 12 0.11 <0.08|  <0.08
<0. 1 0.1 <0. 1 0.1 <0. 1 0.1 12 <0. 1 0.1 <0. 1
<0.0002| <0.0002| <0.0002| <0.0002| <0.0002| <0.0002 12| <0.0002| <0.0002| <0.0002
<0.005/ <0.005| <0.005| <0.005 <0.005 <0.005 12| <0.005| <0.005  <0.005
<0.004| <0.004| <0.004| <0.004] <0.004| <0.004 12| <0.004| <0.004| <0.004
<0.002| <0.002| <0.002| <0.002| <0.002| <0.002 12| <0.002| <0.002| <0.002
<0.001| <0.001| <0.001| <0.001 <0.001| <0.001 12| <0.001| <0.001| <0.001
<0.001| <0.001| <0.001| <0.001 <0.001| <0.001 12| <0.001| <0.001| <0.001
<0.001] <€0.001| <0.001| <0.001 <0.001| <0.001 12| <0.001| <0.001| <0.001
0.07| <0.06| <0.06/ <0.06| <0.06  <0.06 12 0.10/  <0.06| <0.06
<0.002] <0.002| <0.002| <0.002| <0.002/ <0.002 12| <0.002| <0.002] <0.002
0.003|  0.001| <0.001| <0.001| <0.001 0. 001 12| 0.006| <0.001  0.002
<0.003] <0.003| <0.003| <0.003| <0.003 <0.003 12]  0.003| <0.003] <0.003
0.007|  0.004| 0.005  0.004] 0.003]  0.003 12| 0.007| 0.003]  0.005
0.004|  0.005/ 0.003| 0.002] <0.001 0. 002 12| 0.005| <0.001 0. 002
0.017| 0.010] 0.010|  0.008]  0.006|  0.007 12| 0.021 0.006/  0.013
<0.003] <0.003| <0.003| <0.003| <0.003 <0.003 12| <0.003| <0.003] <0.003
0.005  0.003| 0.003|  0.002] 0.002|  0.002 12| 0.007| 0.002|  0.004
0.002|  0.002|  0.002| 0.002] 0.001 0.001 12| 0.003|  0.001 0. 002
<0.008| <0.008| <0.008| <0.008| <0.008/ <0.008 12| <0.008| <0.008/ <0.008
<0. 1 <0. 1 <0. 1 <0. 1 <0. 1 <0. 1 12 <0. 1 <0. 1 <0. 1
0. 02 0. 02 0. 02 0. 02 0. 02 0. 02 12 0. 03 0. 02 0. 02
<0.1 0.1 <0.1 0.1 <0.1 0.1 12 <0.1 0.1 <0.1
18.3 17.0 17.4 16.3 13.5 14.7 12 18.3 13.5 16.3
36 37 40 41 42 38 12 42 34 38
106 103 105 103 100 103 12 115 94 103
<0.02]  <0.02|  <0.02| <0.02| <0.02]  <0.02 12| <0.02]  <0.02|  <0.02
<1 <1 <1 <1 <1 <1 12 <1 <1 <1
<1 <1 <1 <1 <1 <1 12 <1 <1 <1
<0.005/ <0.005| <0.005| <0.005| <0.005 ~ <0.005 12| <€0.005| <0.005| <0.005
<0.0005| <0.0005| <0.0005| <0.0005| <0.0005 <0.0005 12| <0.0005| <0.0005| <0.0005
<0. 002 <0. 002 4] <0.002] <0.002] <0.002
<0. 0002 <0. 0002 4| <0.0002| <0.0002| <0.0002
<0. 002 <0. 002 4] <€0.002| <0.002| <0.002
<0. 0004 <0. 0004 4| <0.0004| <0.0004| <0.0004
<0. 04 <0. 04 4] <0.04]  <0.04|  <0.04
<0. 008 <0. 008 4| <0.008| <0.008| <0.008
<0. 06 <0. 06 4] <0.06]  <0.06|  <0.06
<0. 001 <0. 001 4| <€0.001| <0.001| <0.001
<0. 002 <0. 002 4] <€0.002| <0.002| <0.002
<1 <1 4 <1 <1 <1
1.1 1.1 3.2 2.7 1.8 2.1 12 3.2 1.1 1.9
<0.03 <0.03 4] <0.03]  <0.03|  <0.03
<0. 002 <0. 002 4] <€0.002| <0.002| <0.002
1 1 1 1 1 1 12 1 1 1
-1.2 -1.3 -1.4 -1.4 -1.4 -1.5 12| -1.0 -1.5 -1.3
3 0 4 3 0 1
<0. 01 <0. 01 4| <0.01] <0.01| <0.01
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v K35 A AKER K (£ 3) IR

S A 5 7 10 2 [EIE= R 2415 i8]
1,3— Y7 u&‘/(D D) (mg/L) <0.0005|  <0.0005| <0.0005 <0.0005 4| <0.0005| <0.0005| <0.0005
22 - DPA (X% 7&K ) (mg/l) <0.0008| <0.0008| <0.0008| <0.0008 4| <0.0008| <0.0008| <0.0008
24 — D (24 — P A ) (mg/L) <0.0002|  <0.0002| <0.0002| <0.0002 4| <0.0002| <0.0002|  <0.0002
E P N (mg/L) | <0.00005| <0.00005| <0.00005/ <0.00005 4| <0.00005| <0.00005| <0.00005
M C P A (mg/L) <0.0003|  <0.0003| <0.0003| <0.0003 4| <0.0003| <0.0003| <0.0003
7 ¥ = 7 2 (mg/L) <0. 009 <0. 009 <0. 009 <0. 009 4 <0. 009 <0. 009 <0. 009
7 * 7 - — k (mg/L) | <0.00006| <0.00006| <0.00006| <0.00006 4| <0.00006| <0.00006| <0.00006
7 k 7 v v (mg/L) <0.0001| <0.0001| <0.0001| <0.0001 4| <0.0001| <0.0001| <0.0001
7 = o AR Z (mg/L) | <0.00005| <0.00005| <0.00005 <0.00005 4| <0.00005| <0.00005| <0.00005
T 3 I = X (mg/L) <0.0003|  <0.0003| <0.0003| <0.0003 4| <0.0003| <0.0003| <0.0003
7 7 7 i — U (mg/L) <0.0003| <0.0003| <0.0003| <0.0003 4| <€0.0003| <0.0003| <0.0003
A4 Y F Y F A (mg/L)| <0.00005 <0.00005 <0.00005| <0.00005 4| <0.00005| <0.00005| <0.00005
A4 Y 7 = ¥ A& A (mg/L)| <0.00003| <0.00003| <0.00003| <0.00003 4| <0.00003| <0.00003| <0.00003
Ay T7uah)7 (MIPC) (mg/L)| <0.0001| <0.0001| <0.0001| <0.0001 4| <0.0001| <0.0001| <0.0001
A4y TuaF AF 2 (1PT) (mg/L) <0. 003 <0. 003 <0. 003 <0. 003 4 <0.003 <0.003 <0.003
A4 7 X ARA(IBP) (mg/L) <0.0009| <0.0009| <0.0009| <0.0009 4] <0.0009 <0.0009| <0.0009
A4 X J 7 & ¥ v (mg/L)| <0.00006| <0.00006| <0.00006| <0.00006 4] <0.00006| <0.00006| <0.00006
A4 v X ) 7 7 v (mg/L)| <0.00009 <0.00009| <0.00009| <0.00009 4| <0.00009| <0.00009| <0.00009
- X 7 wu H 7 (mg/L) <0.0003|  <0.0003| <0.0003| <0.0003 4| <0.0003| <0.0003| <0.0003
T N7 = v 7 ua v 7 A (ng/L) <0.0008| <0.0008| <0.0008| <0.0008 4| <0.0008| <0.0008| <0.0008
TURANT 7o (R ) (mg/L) <0.0001| <0.0001| <0.0001| <0.0001 4| <0.0001| <0.0001| <0.0001
A % B Y 7 v A KR v (mg/l) <0.0002| <0.0002| <0.0002| <0.0002 4] <0.0002| <0.0002| <0.0002
x> 8 (A 8 ) (ng/L) <0.0004| <0.0004| <0.0004| <0.0004 4| <0.0004| <0.0004| <0.0004
4+ UV ¥ 2 b v v v (mg/l)

o z R R 2 (mg/L) | <0.000006| <0.000006| <0. 000006/ <0. 000006 4| <0. 000006 <0.000006| <0. 000006
B 7 = v A b 1 — JL (mg/L)| <0.00008| <0.00008| <0.00008| <0.00008 4| <0.00008| <0.00008| <0.00008
7 IV v > 7" (mg/L)

BN Y L (N A C ) (mg/L) <0.0003|  <0.0003| <0.0003| <0.0003 4| <0.0003| <0.0003| <0.0003
71 Ju N 7 = v (mg/L) | <0.00005| <0.00005| <0.00005 <0.00005 4| <0.00005| <0.00005| <0.00005
¥ /7 7 3I v (A CN ) (mg/L)| <0.00005 <0.00005| <0.00005/ <0.00005 4| <0.00005| <0.00005| <0.00005
x Y - A v (mg/L) <0. 003 <0. 003 <0. 003 <0. 003 4 <0. 003 <0. 003 <0. 003
7 g 1% (=] v (mg/L) <0.0003| <0.0003| <0.0003| <0.0003 4| <0.0003| <0.0003| <0.0003
a D) TN H — I (mg/L) <0. 02 <0. 02 <0. 02 <0.02 4 <0.02 <0.02 <0.02
7o Ak ¥ 3 — K (mg/L) <0.0002| <0.0002| <0.0002| <0.0002 <0.0002|  <0.0002|  <0.0002
7 m X 7 ma v 7 (mg/L) <0.0002|  <0.0002| <0.0002|  <0.0002 4| <0.0002| <0.0002|  <0.0002
sl =ra7=x> (CNP) (mg/L) <0.0001| <0.0001| <0.0001| <0.0001 4| <0.0001| <0.0001| <0.0001
7w b B U AR A (mg/L)| <0.00005| <0.00005 <0.00005| <0.00005 4| <0.00005| <0.00005| <0.00005
s o=, (TPN) (mg/lL) <0.0005| <0.0005| <0.0005 <0.0005 4| <0.0005| <0.0005| <0.0005
v 7 + D4 > (mg/L) | <0.00001| <0.00001| <0.00001| <0.00001 4| <0.00001| <0.00001| <0.00001
> 7 J K A (C Y P ) (mg/L)| <0.00003| <0.00003| <0.00003| <0.00003 4] <0.00003| <0.00003| <0.00003
D Ry e N ( D C U ) (mg/L) <0.0002|  <0.0002| <0.0002| <0.0002 4| <0.0002|  <0.0002| <0.0002
Crsna X =1 ( D B N ) (mg/L) <0.0003| <0.0003| <0.0003| <0.0003 4| <0.0003| <0.0003| <0.0003
LR A (DDVP) (mg/L)| <0.00008 <0.00008 <0.00008 <0.00008 4| <0.00008| <0.00008| <0.00008
v Y 7 Y K (mg/L) | <0.00005| <0.00005| <0.00005| <0.00005 4| <0.00005| <0.00005| <0.00005
P ZILRI S (F )L FF ARL) (mg/L) | <0.00004| <0.00004| <0.00004| <0.00004 4| <0.00004| <0.00004| <0.00004
T A N A— bR EIHK (ng/L)

D ¥ n | JL (mg/L) | <0.00009| <0.00009| <0.00009| <0.00009 4| <0.00009| <0.00009| <0.00009
oo ma R oy 7 7 F L (mg/L)| <0.00006 <0.00006| <0.00006| <0.00006 4| <0.00006| <0.00006| <0.00006
v o ¥ v (C A T ) (mg/L)| <0.00003 <0.00003| <0.00003| <0.00003 4| <0.00003| <0.00003| <0.00003
Y X 2 A U v (mg/L) <0.0002| <0.0002| <0.0002| <0.0002 4| <0.0002| <0.0002| <0.0002
D4 A k - — I (mg/L) <0.0005| <0.0005| <0.0005 <0.0005 4| <0.0005 <0.0005| <0.0005
DA A K U v (mg/L) <0.0003| <0.0003| <0.0003| <0.0003 4| <0.0003| <0.0003| <0.0003
v A 7 D4 J > (mg/L) | <0.00003| <0.00003| <0.00003| <0.00003 4| <0.00003| <0.00003| <0.00003
o A A =] v (mg/L) <0. 008 <0. 008 <0. 008 <0. 008 4 <0. 008 <0. 008 <0. 008
5‘/} > l\\ AL (7\7“—/§A> (mg/L)

BOAFNA ) FHTT F— b
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H

. 5 7 10 2 [EIE= 231 I et
¥ 7 N2 = JU (mg/L) <0. 001 <0. 001 <0. 001 <0.001 4 <0.001 <0.001 <0.001
¥ 74 = 2 (mg/L) | <0.0002| <0.0002| <0.0002| <0.0002 4| <0.0002| <0.0002| <0.0002
F A ¥ A 7 (mg/L) <0.0008|  <0.0008| <0.0008| <0.0008 4| <0.0008| <0.0008| <0.0008
F A 7 7 F— b A F ) (mg/L) <0. 003 <0. 003 <0. 003 <0. 003 4 <0.003 <0.003 <0.003
F 4+ X v h v T (mg/L) <0.0002|  <0.0002| <0.0002|  <0.0002 4| <0.0002| <0.0002|  <0.0002
7 7 U v F U & v (mg/L)

FTN7THN7T (MBPMC) (mg/L) <0.0002| <0.0002| <0.0002| <0.0002 4] <0.0002| <0.0002| <0.0002
k ) 7 =] B )L (mg/L) | <0.00006| <0.00006| <0.00006| <0.00006 4| <0.00006| <0.00006| <0.00006
MY Zua vk (DEP) (g/L)| <0.0002 <0.0002] <0.0002| <0.0002 4| <0.0002| <0.0002|  <0.0002
kU Y 7 Z  — )L (mg/L) <0. 001 <0. 001 <0. 001 <0.001 4 <0.001 <0.001 <0.001
KU 7 v Z U » (mg/L)| <0.0006| <0.0006| <0.0006 <0.0006 4| <0.0006| <0.0006| <0.0006
IF v =] N S R (mg/L) | <0.0003| <0.0003| <0.0003| <0.0003 4| <0.0003| <0.0003| <0.0003
A 5 = — I (mg/L) | <0.00005| <0.00005 <0.00005| <0.00005 4| <0.00005| <0.00005| <0.00005
= ~ = i Z (mg/L) | <0.00005| <0.00005| <0.00005| <0.00005 4| <0.00005| <0.00005| <0.00005
vz 7 = = Jb (mg/L)

v 2 Y F ¥ 7 = v (mg/L)| <0.00004| <0.00004| <0.00004| <0.00004 4| <0.00004| <0.00004| <0.00004
IV )% —h (YL —1) (mg/L) | <0.0002| <0.0002| <0.0002| <0.0002 4| <0.0002| <0.0002|  <0.0002
U X 7 = v F & v (mg/L)| <0.00005 <0.00005| <0.00005 <0.00005 4| <0.00005| <0.00005| <0.00005
vy 7 F Ak b 7 (mg/L)|  <0.0002] <0.0002| <0.0002| <0.0002 4| <0.0002| <0.0002|  <0.0002
= = B = > (mg/L) | <0.0005| <0.0005| <0.0005| <0.0005 4| <0.0005| <0.0005| <0.0005
2P G =] = L (mg/L) | <0.000005| <0. 000005 <0.000005| <0. 000005 4| <0. 000005/ <0.000005| <0. 000005
ZJrx=bruaF A2 (MEP) (mg/L)| <0.0001| <0.0001| <0.0001| <0.0001 4| <0.0001| <0.0001| <0.0001
7 /)7 H)T (BPMC) (mg/L)| <0.0003 <0.0003| <0.0003| <0.0003 4| <0.0003| <0.0003| <0.0003
= e D) VA ' > (mg/L)

7 v F 4+ (MP P ) (mg/L)| <0.00006 <0.00006] <0.00006| <0.00006 4| <0.00006| <0.00006| <0.00006
7z bhx — k(P AP) (mg/L)| <0.00007| <0.00007| <0.00007| <0.00007 4| <0.00007| <0.00007| <0.00007
7 = v + 7 ¥ I F (mg/L)| <0.0001] <0.0001| <0.0001| <0.0001 4| <0.0001| <0.0001| <0.0001
7 Va 7 A K (mg/L) <0. 001 <0. 001 <0. 001 <0. 001 4] <0.001|  <0.001|  <0.001
A =] — Jb (mg/L)| <0.0003| <0.0003| <0.0003| <0.0003 4| <0.0003| <0.0003| <0.0003
7 v g Ny Z (mg/L) | <0.0002| <0.0002| <0.0002| <0.0002 4| <0.0002| <0.0002| <0.0002
7 7 m 7 = ¥ (mg/L)| <0.0002] <0.0002| <0.0002| <0.0002 4] <0.0002| <0.0002| <0.0002
7 v 7 ¥  F A (mg/L)| <0.0003] <0.0003| <0.0003| <0.0003 4| <0.0003| <0.0003| <0.0003
7 v F F Z v — )L (mg/L)| <0.0005 <0.0005| <0.0005| <0.0005 4] <0.0005| <0.0005| <0.0005
v (] ¥ 3 > (mg/L) | <0.0009| <0.0009| <0.0009| <0.0009 4| <0.0009| <0.0009| <0.0009
7 m  F A K A (ng/L)

7 u v =2 F Y — L (mg/L)| <0.0005 <0.0005| <0.0005| <0.0005 4| <0.0005| <0.0005| <0.0005
v =] | U N K (mg/L) | <0.0005| <0.0005| <0.0005| <0.0005 4] <0.0005| <0.0005| <0.0005
7 v N F Y — L (mg/L)| <0.0003| <0.0003| <0.0003| <0.0003 4| <0.0003| <0.0003| <0.0003
7 7z 7 F R (mg/L) <0. 001 <0. 001 <0. 001 <0.001 4 <0.001 <0.001 <0.001
~ J N JU (mg/L) | <0.0002| <0.0002| <0.0002| <0.0002 4| <0.0002| <0.0002| <0.0002
Ny =] v (mg/L) <0. 001 <0. 001 <0. 001 <0.001 4 <0.001 <0.001 <0.001
N v Y ¥ ¥ 7 o v (mg/L)| <0.0009| <0.0009| <0.0009| <0.0009 4| <0.0009| <0.0009| <0.0009
Ny Y 7 = F v 7 (mg/L)| <0.00005| <0.00005 <0.00005| <0.00005 4| <0.00005| <0.00005| <0.00005
~ NZ 4 ' > (mg/L) <0. 002 <0. 002 <0. 002 <0. 002 4 <0. 002 <0. 002 <0. 002
N T 4 A2 Y v (mg/l) <0. 003 <0. 003 <0. 003 <0. 003 4 <0. 003 <0. 003 <0. 003
N v 7 Z F v 7 (mg/L)| <0.0004| <0.0004| <0.0004| <0.0004 4| <0.0004| <0.0004| <0.0004
Ry 7Y (RA2YY) (mg/L)|  <0.0001] <0.0001| <0.0001| <0.0001 4] <0.0001| <0.0001| <0.0001
~N v 7 L & — b (mg/L)| <0.0007| <0.0007| <0.0007| <0.0007 4| <0.0007| <0.0007| <0.0007
A A F 7 £ — K (mg/L)| <0.00003 <0.00003| <0.00003| <0.00003 4| <0.00003| <0.00003| <0.00003
~ 7 F A4 (~F Y v ) (mg/L) <0. 007 <0. 007 <0. 007 <0. 007 4 <0. 007 <0. 007 <0. 007
Aa7uay 7 (MCPP) (mg/L)| <0.0005 <0.0005 <0.0005 <0.0005 4| <0.0005| <0.0005| <0.0005
A Vi 2 JU (mg/L) | <0.0003| <0.0003| <0.0003| <0.0003 4| <0.0003| <0.0003| <0.0003
A bl 7 % )L (mg/L) <0. 002 <0. 002 <0. 002 <0. 002 4 <0. 002 <0. 002 <0. 002
AF 2 F A2 (DMTP) (mg/L)| <0.00004| <0.00004| <0.00004| <0.00004 4| <0.00004| <0.00004| <0.00004
A N I J A2 b m E ¥ (mg/L)| <0.0004] <0.0004] <0.0004| <0.0004 4] <0.0004| <0.0004| <0.0004
A B ) -7 % > (mg/L) <0.0003| <0.0003| <0.0003| <0.0003 4 <€0.0003| <0.0003| <0.0003
A 7 = JF t v b (mg/L) <0.0002| <0.0002| <0.0002| <0.0002 4| <0.0002| <0.0002| <0.0002
A v (] = JU (mg/L) <0. 001 <0. 001 <0. 001 <0.001 4 <0.001 <0.001 <0.001
= ) b — I (mg/L) | <0.00005| <0.00005 <0.00005 <0.00005 4| <0.00005| <0.00005| <0.00005
= 3K 8 (mg/L) <1 <1 <1 <1 4 <1 <1 <1
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3) BB RZEN JRIR KRG KR K
JR IR 7K 35 R ke KR 7K

H
T 4 5 6 7 8 9
— e il (CFU/m1) 0 0 0 0 0 0
K ¥ - - - - - -
el <0.001]  <0.001] <0.001] <0.001| <0.001 <0.001
®w & O F o b A& ¥ (mg/L)|HIE| <0.001| <0.001| <0.001| <0.001| <0.001| <0.001
SEFJ| <0.001]  <0.001| <0.001| <0.001| <0.001| <0.001
B <0. 03 <0. 03 <0. 03 <0. 03 <0. 03 <0. 03
g% Kk O £ o & A& B (g/l)|FIK 0. 03 0. 03 <0. 03 0. 03 <0. 03 <0. 03
S <0. 03 <0. 03 <0. 03 <0. 03 <0. 03 <0. 03
el <0.001]  <0.001]  <0.001] <0.001| <0.001 <0.001
v v H U R OFEDOAAAEY  (ng/L)|HE| <0.001| <0.001| <0.001| <0.001| <0.001| <0.001
SEFJ| <0.001]  <0.001| <0.001| <0.001| <0.001| <0.001
B 17.7 17. 4 15.3 12.7 15. 7 14. 6
B (A /N i v (mg/L) | K 16.0 15.0 12. 1 10. 3 8.8 9.8
DA% 17.0 16.3 13.8 11.3 11.6 11.6
B 0.9 0.9 0.9 0.4 0.6 .6
a T V7] (toc)  (mg/L) | FAX 0.8 0.8 0.3 0.3 0.5 0.5
S5 0.9 0.8 0.6 0.4 0.5 0.6
B 7. 64 7.62 7.56 7.56 7.67 7.68
pH fiE A& 7.55 7.52 7. 47 7.51 7.49 7.52
S 7.58 7.57 7.51 7.54 7.59 7.57
S e U BRER U BERLU | BERLU|BERL | BRERL
= BERU | BERU| B2 | BELRLU| BERLU|BEFERL
B <0.5 <0.5 <0.5 <0.5 <0.5 <0.5
FE () | e 0.5 0.5 <0.5 <0.5 <0.5 0.5
) <0.5 <0.5 <0.5 <0.5 <0.5 0.5
B 0.03 0. 02 <0. 01 0.01 0.01 <0. 01
&) BE (B) | &% <0. 01 <0. 01 <0. 01 0. 01 <0. 01 <0.01
S 0. 02 0.01 <0. 01 <0. 01 <0. 01 <0. 01
B B 0.81 0.79 0.78 0.77 0. 79 0. 82
;H"J W“oOBE B 8 H F (/L) | HIE 0. 48 0. 48 0. 61 0. 58 0. 46 0. 59
H S 0. 66 0. 68 0.71 0. 68 0. 65 0.74
H B 0. 88 0.85 0. 83 0. 82 0. 82 0. 88
v 7% = i} % (mg/L) | IK 0. 56 0. 56 0. 68 0. 61 0.53 0. 67
% ) 0.73 0.75 0.76 0.73 0. 69 0.79
“1E W = Km0, W B OB ) (mg/L) 1.0 0.6 0.5 0.3 0.5 0.7
B 19.9 24. 4 26. 6 26. 7 32.8 31.8
7K i (c) |l 13.3 21.1 23.9 25.9 29.5 25. 7
ST 16. 6 22.5 24. 7 26. 3 31.2 28. 7
e 34.8 33.4 33.9 32.8 38.9 34.7
7 % 7 ) B (mg/L) | HIK 32.7 32.0 32.4 31.5 28.3 31.6
o S 33.6 32.6 33. 4 32.1 32.8 33. 4
13 B (mg/L) 2.6 1.7 1.9 3.1 1.5 1.9
fi [ i3 = #  (mg/L) 1.15 0.90 0.57 0.89 0. 64 0.83
e (B 3 A A > (mg/1) 20.7 22.2 16. 9 18.7 17.9 20.6
B Y v A fOE (mg/L) 32 31 28 28 27 29
~ 7 3 ¥ v A @ E (mg/L) 9 9 9 8 7 8
- e 19.0 18.7 17.8 16.0 18.2 17.6
> & 2 fz i R (mS/m) | F A 17.9 17. 1 15.3 14.7 13.6 14.5
Ty 18.4 18.0 16.4 15.3 15.8 16.6
A 17 73 % (mg/L) 10.7 9.5 9.1 8.6 6.2 8.7
H e 0. 042 0. 036 0.032 0. 021 0. 023 0. 025
®o9 m O wm Sk BIK 0. 035 0.029]  0.014| 0.017|  0.020]  0.021
S 0. 038 0. 032 0. 025 0.018 0. 021 0. 022
£ F B oo~ o & > B E  (ng/l) 0. 097 0. 082 0. 072 0. 036 0. 065 0. 070
WOt moOEE (B O E ) (mg/L) 0. 001 0. 001 0.001| <0.001| <0.001| <0.001
7 U 7 h AR U ¥ o A (f#/20L) 0 0
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10 11 12 1 2 3 EIE=q birac) K S
0 0 0 0 0 0 48 0 0 0
— — — — — — 48 — — —
<0.001| <0.001| <0.001] <0.001| <0.001| <0.001
<0.001| <0.001| <0.001| <0.001| <0.001| <0.001 48|  <0.001| <0.001| <0.001
<0.001| <0.001| <0.001| <0.001| <0.001| <0.001
<0. 03 <0. 03 <0. 03 <0. 03 <0. 03 <0. 03
<0. 03 <0. 03 <0. 03 <0. 03 <0. 03 <0. 03 48 <0. 03 <0. 03 <0. 03
<0. 03 <0. 03 <0. 03 <0. 03 <0. 03 <0. 03
<0.001| <0.001| <0.001] <0.001| <0.001| <0.001
<0.001| <0.001| <0.001| <0.001| <0.001| <0.001 48| <0.001| <0.001| <0.001
<0.001| <0.001| <0.001| <0.001| <0.001| <0.001
15. 6 15. 1 16.3 17.5 17.3 14.8
6.9 12.5 15.2 15.2 13.0 13.0 48 17.7 6.9 14.2
12.3 14. 0 15.8 16.5 16. 0 13.8
0.8 0.7 0.8 0.9 0.8 0.8
0.6 0.7 0.7 0.8 0.8 0.8 48 0.9 0.3 0.7
0.7 0.7 0.8 0.8 0.8 0.8
7.63 7.59 7.57 7.62 7.55 7.62
7.50 7.50 7. 47 7.48 7.51 7. 54 48 7.68 7.47 7.55
7.55 7.53 7.52 7.55 7.54 7.57
BERU|BERLUIBER2U | BERLU BEEARL|BEERL 48 BERL
BERU | BERU | BE20 | BELRLU BEARL | BAERL 48 Bl
<0.5 <0.5 <0.5 <0.5 <0.5 <0.5
<0.5 <0.5 <0.5 <0.5 <0.5 <0.5 48 <0.5 <0.5 <0.5
<0.5 <0.5 <0.5 <0.5 <0.5 <0.5
0.01 0. 02 0. 02 0.01 0.03 0. 02
<0. 01 <0. 01 <0. 01 <0. 01 <0. 01 <0. 01 48 0.03 <0. 01 <0. 01
<0. 01 <0. 01 <0. 01 <0. 01 <0. 01 0. 01
0.81 0.81 0. 80 0.84 0. 80 0. 82
0.53 0. 62 0.54 0. 65 0.61 0. 64 48 0.84 0. 46 0. 69
0. 64 0.71 0. 68 0.75 0. 70 0.73
0.85 0. 85 0. 86 0. 92 0.83 0. 89
0.58 0.71 0. 61 0.73 0. 69 0. 70 48 0.92 0.53 0.75
0. 69 0. 77 0.74 0. 83 0.77 0.78
0.9 0.6 1.2 1.4 0.8 1.1 12 1.4 0.3 0.8
29. 1 20. 6 17.2 14.2 13.5 16.5
23.2 18.6 12.2 10.5 10.7 12.2 48 32.8 10.5 20. 6
25. 7 19.3 14.1 12.3 11.8 14. 0
34.5 34.3 35.5 34.8 37.0 34.6
22.3 32. 4 33.9 34. 4 33.0 31.6 48 38.9 22.3 33.2
30. 9 33. 4 34. 8 34.6 34. 3 32.9
1.4 1.1 3.1 2.1 2.0 1.5 12 3.1 1.1 2.0
1.02 1.03 1.09 0. 85 1.21 0. 96 12 1.21 0. 57 0.93
23.6 19. 0 20. 2 21. 3 21.0 18.3 12 23.6 16.9 20. 0
29 29 32 33 32 30 12 33 27 30
8 8 9 8 9 8 12 9 7 8
19.3 17.5 18.8 19.0 18.7 17.5
12.2 16.2 17.5 17.6 15.7 16. 0 48 19.3 12.2 17.0
16.4 17.0 18.1 18.3 17.8 16.5
10. 4 10. 4 10.7 12.0 13.1 12.0 12 13.1 6.2 10. 1
0. 034 0. 030 0. 031 0. 032 0. 032 0. 030
0. 024 0. 025 0. 030 0. 031 0. 026 0. 021 48 0. 042 0.014 0. 028
0. 028 0. 027 0. 031 0. 032 0. 029 0. 027
0. 053 0. 057 0. 051 0. 064 0. 030 0. 023 12 0. 097 0. 023 0. 058
0. 001 0. 001 0.001| <0.001 0. 001 0. 001 12 0.001] <0.001| <0.001
0 0 4 0 0 0
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3) FxrRAIEAE K JRRHE KSR ie KRR K

JEIR ¥ K35 R fa K ke K

H
T 4 5 6 7 8 9
BRI LAKROZEDOILEY (ng/l) <0.0003| <0.0003| <0.0003| <0.0003| <0.0003| <0.0003
K K O F o b A& ¥ (mg/L) <0. 00005| <0. 00005 <0. 00005 <0. 00005| <0. 00005 | <0. 00005
v v kO E O AE Y (gl <0.001| <0.001| <0.001| <0.001| <0.001| <0.001
b #EF &K O E 0 b A& W (mg/l) <0.001| <0.001| <0.001 <0.001| <0.001 <0.001
N ofli 7 v A b & # (ng/L) <0.005| <0.005| <0.005| <0.005| <0.005| <0.005
m oM B O #  #F (ng/l) <0.004| <0.004| <0.004| <0.004| <0.004| <0.004
ST UL A A RO YT > (mg/L) <0.001| <0.001| <0.001| <0.001| <0.001| <0.001
HMREEFE R OHEMEBEEZEHE (ng/L) 1.15 0.90 0.57 0.89 0. 64 0.83
7 v EZ Rk XX 0O EWH (ng/l) <0. 08 0. 09 0.10 0.10 0.10 0. 10
R ERO®E O E Y (ng/L) 0.1 0.1 0.1 <0.1 <0.1 <0.1
el # 1t iR % (mg/L) <0.0002| <0.0002| <0.0002| <0.0002| <0.0002| <0.0002
L4 — ¥ & * ¥ v (ng/l) <0.005| <0.005| <0.005| <0.005| <0.005| <0.005
{; ;1;(2__1"5_7;;;;; 7{ ’59 (mg/L) €0.004| <0.004| <0.004| <0.004| <0.004| <0.004
Y 7 wm u A X v (mg/L) <0.002| <€0.002| <0.002| <0.002| <0.002| <0.002
Bl Fr 3 7 no = F L (ng/l) <0.001| <0.001| <0.001] <0.001| <0.001| <0.001
kU 7 oo = F L v (mg/l) <0.001| <0.001| <0.001] <0.001| <0.001| <0.001
~ NZ £ > (mg/L) <0.001| <0.001| <0.001] <0.001| <0.001| <0.001
#e [ s B (mg/L) <0. 06 0.07]  <0.06 0.07 0.11 0. 09
7 = =t {3 2 (mg/L) <0.002| <0.002| <0.002| <0.002| <0.002| <0.002
Vi o o A A (mg/L) 0. 005 0. 006 0. 004 0. 003 0. 009 0. 009
- ¥ V4 = = Bt B (mg/L) <0.003 0.004|  0.003| <0.003 0.005|  <0.003
~lY 7 m w7 o A2 % v (g/l) 0. 006 0. 008 0. 004 0. 003 0. 008 0. 008
B F# 2 (mg/L) 0. 001 0.003 0. 003 0. 004 0. 002 0. 004
@~ U N o m A X v (mg/L) 0.019 0.024]  0.014 0.010 0. 029 0. 028
Blr v 2 v v m B (ge/l) <0.003| <0.003| <0.003| <0.003| <0.003| <0.003
7 v ® Y s moa A F% > (ng/l) 0. 006 0. 008 0. 005 0. 003 0.010 0. 009
7 = =+ A A A (mg/L) 0. 002 0. 002 0. 001 0. 001 0. 002 0. 002
A A A 7 L F B R (ng/L) <0.008| <0.008| <0.008| <0.008| <0.008| <0.008
ok X 0 b A& W (ng/l) 0.1 0.1 <0.1 0.1 0. 1 0.1
TNAI=0LkOZEOEY (ng/l) 0.02 0.03 0. 04 0.03 0. 04 0. 04
M Kk O = o kb A B (ng/l) 0.1 0.1 <0.1 0.1 0. 1 0.1
TR LRV EDIALEY (/L) 16.3 17.1 13.2 14.0 15.9 14.3
~ S, S i
?/V‘/Wﬁg Ty 7%‘/'7Ad*§’ s/ 41 40 37 36 34 37
3 ¥ V35 = ¥ (mg/L) 112 100 92 84 102 87
= A4 4 v A om iE A (ng/L) <0. 02 <0. 02 <0. 02 <0. 02 <0. 02 <0. 02
v - + =z 2 v (ng/L) <1 <1 <1 <1 <1 <1
2- A F ) A4 VAR A— I/ (ng/l) <1 <1 <1 <1 <1 <1
A OF v R omoE M A (mg/L) <0.005| <0.005| <0.005| <0.005| <0.005| <0.005
7 - J — L (mg/L) <0.0005| <0.0005| <0.0005| <0.0005| <0.0005 <0.0005
TUoFELVROEOAEY (ng/L) <0. 002 <0.002
7T v kN E DA W (ng/l) <0. 0002 <0. 0002
= v "NV EOREDOAEH Mg/l <0. 002 <0. 002
,2- ¥ 7 v 1 = % > (ng/L) <0. 0004 <0. 0004
b JL - v (mg/L) <0. 04 <0. 04
|7 ENAEEY Q- F~F ) (ng/l) <0.008 <0.008
R H # i: (mg/L) <0. 06 <0. 06
Hlo 7 oma 7% = F U 4 (mg/l) <0. 001 <0. 001
;;rl ok v v I — N (ng/L) 0. 002 <0. 002
= 2 3K L] <1 <1
H (i e I i (mg/L) 2.3 1.5 1.7 2.7 1.3 1.7
Bli,,1- h U 7 v v = % > (ng/L) <0. 03 <0. 03
AF)N-t-7 F )L x—F /L MBE) (mg/L) <0. 002 <0. 002
B = G 2 (TON) 1 1 1 1 1 1
Z v U T B -1.4 -1.2 -1.4 -1.3 -1.0 -1.0
e R % &M (CFU/m1) 30 0
L1 — Y 7 evee=xI L v (mgl) 0. 01 0. 01
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10 11 12 1 2 3 EE:S B K T

<0.0003] <0.0003] <0.0003] <0.0003] <0.0003] <0.0003 12] <0.0003] <0.0003] <0.0003
<0. 00005/ <0. 00005 <0. 00005 <0. 00005] <0. 00005| <0. 00005 12| <0. 00005| <0. 00005/ <0. 00005
<0.001| <0.001] <0.001] <0.001| <0.001| <0.001 12| <0.001] <0.001] <0.001
<0.001| <0.001] <0.001] <0.001| <0.001| <0.001 12| <0.001] <0.001] <0.001
<0.005| <0.005] <0.005| <0.005| <0.005| <0.005 12| <0.005] <0.005 <0.005
<0.004| <0.004| <0.004| <0.004| <0.004| <0.004 12| <0.004| <0.004| <0.004
<0.001| <0.001] <0.001] <0.001] <0.001| <0.001 12| <0.001] <0.001] <0.001
1.02 1.03 1.09 0.85 1.21 0.96 12 1.21 0.57 0.93
0.08]  <0.08 0.08] <0.08] <0.08] <0.08 12 0.10] <0.08] <0.08
<0.1 <0. 1 <0.1 <0. 1 <0.1 <0. 1 12 <0.1 <0. 1 <0.1
<0.0002| <0.0002] <0.0002] <0.0002| <0.0002| <0.0002 12| <0.0002| <0.0002| <0.0002
<0.005| <0.005] <0.005| <0.005| <0.005| <0.005 12| <€0.005] <0.005 <0.005
<0.004| <0.004| <0.004| <0.004| <0.004| <0.004 12| <0.004| <0.004| <0.004
€0.002| <0.002] <0.002] <0.002] <0.002] <0.002 12| <0.002] <0.002] <0.002
<0.001| <0.001] <0.001| <0.001| <0.001| <0.001 12| <0.001] <0.001| <0.001
<0.001| <0.001] <0.001] <0.001] <0.001| <0.001 12| <0.001] <0.001] <0.001
<0.001| <0.001] <0.001| <0.001| <0.001| <0.001 12| <0.001] <0.001| <0.001
0.07| <0.06] <0.06] <0.06] <0.06  <0.06 12 0.11]  <0.06]  <0.06
<0.002| <0.002| <0.002| <0.002| <0.002| <0.002 12| <0.002| <0.002| <0.002
0.005|  0.004] 0.004] 0.003] 0.001]  0.002 12| 0.009] 0.001] 0.005
<0.003| <0.003] <0.003| <0.003| <0.003| <0.003 12| 0.005] <0.003 <0.003
0.005|  0.004] 0.008] 0.005| 0.002]  0.003 12| 0.008] 0.002] 0.005
0.003|  0.001] 0.001] <0.001] <0.001|  0.001 12| 0.004] <0.001] 0.002
0.017| 0.013] 0.021] 0.013] 0.005]  0.008 12| 0.029] 0.005 0.017
<0.003| <0.003] <0.003| <0.003| <0.003| <0.003 12| <0.003| <0.003] <0.003
0.006|  0.004] 0.006] 0.004] 0.002] 0.003 12| 0.010] 0.002] 0.006
0.001|  0.001] 0.003] 0.001] <0.001| <0.001 12| 0.003] <0.001] 0.001
<0.008| <0.008] <0.008| <0.008| <0.008| <0.008 12| <0.008] <0.008/ <0.008
<0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0. 1 12 <0.1 <0. 1 <0.1
0.03 0. 02 0. 02 0.01 0. 02 0. 02 12 0.04 0.01 0.03
<0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0. 1 12 <0.1 <0. 1 <0.1
16.3 14.5 16.2 16.1 13.1 13.9 12 17.1 13.1 15.1

37 37 41 41 41 38 12 11 34 38

104 99 125 103 112 100 12 125 84 102
<0.02] <0.02] <0.02] <0.02] <0.02] <0.02 12| <0.02] <0.02] <0.02
<1 <1 <1 <1 <1 <1 12 <1 <1 <1

<1 <1 <1 <1 <1 <1 12 <1 <1 <1
<0.005| <0.005] <0.005| <0.005| <0.005| <0.005 12| <0.005] <0.005 <0.005
<0.0005| <0.0005| <0.0005 <0.0005 <0.0005 <0.0005 12| <0.0005| <0.0005 <0.0005
<0. 002 <0. 002 4] <0.002] <0.002] <0.002
<0. 0002 <0. 0002 4] <0.0002| <0.0002| <0.0002
<0. 002 <0. 002 4] <0.002| <0.002] <0.002
<0. 0004 <0. 0004 4] <0.0004| <0.0004| <0.0004
<0. 04 <0. 04 4] <0.04] <0.04]  <0.04
<0. 008 <0. 008 4] <0.008| <0.008| <0.008
<0. 06 <0. 06 4] <0.06] <0.08]  <0.06
<0. 001 <0. 001 4] <0.001| <0.001| <0.001
<0. 002 <0. 002 4] 0.002] <0.002] <0.002
<1 <1 4 <1 <1 <1

1.2 1.0 2.7 1.9 1.8 1.3 12 2.7 1.0 1.8

<0. 03 <0. 03 4] <0.03] <0.03]  <0.03
<0. 002 <0. 002 4] <0.002] <0.002] <0.002
1 1 1 1 1 1 12 1 1 1

-1.3 -1.4 -1.3 -1.3 -1.5 -1.5 12l -1.0 -1.5 -1.3

0 0 4 30 0 8

<0.01 <0.01 4] <0.01] <o.01] <o0.01
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v K35 R a kiR K (D 3) BEIIR

S A 5 7 10 2 [EIE= R 2415 i8]
1,3— Y7 u&‘/(D D) (mg/L) <0.0005|  <0.0005| <0.0005 <0.0005 4| <0.0005| <0.0005| <0.0005
22 - DPA (X% 7&K ) (mg/l) <0.0008| <0.0008| <0.0008| <0.0008 4| <0.0008| <0.0008| <0.0008
24 — D (24 — P A ) (mg/L) <0.0002|  <0.0002| <0.0002| <0.0002 4| <0.0002| <0.0002|  <0.0002
E P N (mg/L) | <0.00005 <0.00005| <0.00005| <0.00005 4| <0.00005| <0.00005| <0.00005
M C P A (mg/L) <0.0003|  <0.0003| <0.0003| <0.0003 4| <0.0003| <0.0003| <0.0003
7 ¥ = 7 2 (mg/L) <0. 009 <0. 009 <0. 009 <0. 009 4 <0. 009 <0. 009 <0. 009
7 * 7 - — k (mg/L) | <0.00006| <0.00006| <0.00006| <0.00006 4| <0.00006| <0.00006| <0.00006
7 k 7 v v (mg/L) <0.0001| <0.0001| <0.0001| <0.0001 4| <0.0001| <0.0001| <0.0001
7 = =] R Z (mg/L) | <0.00005| <0.00005| <0.00005 <0.00005 4| <0.00005| <0.00005| <0.00005
T 3 I = X (mg/L) <0.0003|  <0.0003| <0.0003| <0.0003 4| <0.0003| <0.0003| <0.0003
7 7 7 i — U (mg/L) <0.0003| <0.0003| <0.0003| <0.0003 4| <€0.0003| <0.0003| <0.0003
A4 Y F Y F A (mg/L)| <0.00005 <0.00005 <0.00005| <0.00005 4| <0.00005| <0.00005| <0.00005
A4 Y 7 = ¥ A& A (mg/L)| <0.00003| <0.00003| <0.00003| <0.00003 4| <0.00003| <0.00003| <0.00003
Ay T7uah)7 (MIPC) (mg/L)| <0.0001| <0.0001| <0.0001| <0.0001 4| <0.0001| <0.0001| <0.0001
A4y TuaF AF 2 (1PT) (mg/L) <0. 003 <0. 003 <0. 003 <0. 003 4 <0.003 <0.003 <0.003
A4 7 X ARA(IBP) (mg/L) <0.0009| <0.0009| <0.0009| <0.0009 4] <0.0009 <0.0009| <0.0009
A4 X J 7 & ¥ v (mg/L)| <0.00006| <0.00006| <0.00006| <0.00006 4] <0.00006| <0.00006| <0.00006
A4 v X ) 7 7 v (mg/L)| <0.00009 <0.00009| <0.00009| <0.00009 4| <0.00009| <0.00009| <0.00009
- X 7 wu H 7 (mg/L) <0.0003|  <0.0003| <0.0003| <0.0003 4| <0.0003| <0.0003| <0.0003
T N7 = v 7 ua v 7 A (ng/L) <0.0008| <0.0008| <0.0008| <0.0008 4| <0.0008| <0.0008| <0.0008
TURANT 7o (R ) (mg/L) <0.0001| <0.0001| <0.0001| <0.0001 4| <0.0001| <0.0001| <0.0001
A % B Y 7 v A KR v (mg/l) <0.0002| <0.0002| <0.0002| <0.0002 4] <0.0002| <0.0002| <0.0002
x> 8 (A 8 ) (ng/L) <0.0004| <0.0004| <0.0004| <0.0004 4| <0.0004| <0.0004| <0.0004
4+ U ¥ X F 7 B v (ng/lL)

o z R R 2 (mg/L) | <0.000006| <0.000006| <0. 000006/ <0. 000006 4| <0. 000006 <0.000006| <0. 000006
B 7 = v A b 1 — JL (mg/L)| <0.00008| <0.00008| <0.00008| <0.00008 4| <0.00008| <0.00008| <0.00008
7 JL v > 7" (mg/L)

BN Y L (N A C ) (mg/L) <0.0003|  <0.0003| <0.0003| <0.0003 4| <0.0003| <0.0003| <0.0003
71 Ju N 7 = v (mg/L) | <0.00005| <0.00005| <0.00005 <0.00005 4| <0.00005| <0.00005| <0.00005
¥ /7 7 3I v (A CN ) (mg/L)| <0.00005 <0.00005| <0.00005/ <0.00005 4| <0.00005| <0.00005| <0.00005
x Y - A v (mg/L) <0. 003 <0. 003 <0. 003 <0. 003 4 <0. 003 <0. 003 <0. 003
7 g 1% = v (mg/L) <0.0003| <0.0003| <0.0003| <0.0003 4| <0.0003| <0.0003| <0.0003
a D) TN H — I (mg/L) <0. 02 <0. 02 <0. 02 <0.02 4 <0.02 <0.02 <0.02
7o Ak ¥ 3 — K (mg/L) <0.0002| <0.0002| <0.0002| <0.0002 <0.0002|  <0.0002|  <0.0002
7 m X 7 ma v 7 (mg/L) <0.0002|  <0.0002| <0.0002|  <0.0002 4| <0.0002| <0.0002|  <0.0002
sl =ra7=x> (CNP) (mg/L) <0.0001| <0.0001| <0.0001| <0.0001 4| <0.0001| <0.0001| <0.0001
7w b B U AR A (mg/L)| <0.00005| <0.00005 <0.00005| <0.00005 4| <0.00005| <0.00005| <0.00005
s o=, (TPN) (mg/lL) <0.0005| <0.0005| <0.0005 <0.0005 4| <0.0005| <0.0005| <0.0005
v 7 + D4 > (mg/L) | <0.00001| <0.00001| <0.00001| <0.00001 4| <0.00001| <0.00001| <0.00001
> 7 /B A (C Y P ) (mg/L)| <0.00003| <0.00003| <0.00003| <0.00003 4| <0.00003| <0.00003| <0.00003
D Ry e N ( D C U ) (mg/L) <0.0002|  <0.0002| <0.0002| <0.0002 4| <0.0002|  <0.0002| <0.0002
Crsna X =1 ( D B N ) (mg/L) <0.0003| <0.0003| <0.0003| <0.0003 4| <0.0003| <0.0003| <0.0003
LR A (DDVP) (mg/L)| <0.00008 <0.00008 <0.00008 <0.00008 4| <0.00008| <0.00008| <0.00008
v Y 7 Y K (mg/L) | <0.00005| <0.00005| <0.00005| <0.00005 4| <0.00005| <0.00005| <0.00005
P ZILRI S (F )L FF ARL) (mg/L) | <0.00004| <0.00004| <0.00004| <0.00004 4| <0.00004| <0.00004| <0.00004
T A N A— bR EIHK (ng/L)

D ¥ n | JL (mg/L) | <0.00009| <0.00009| <0.00009| <0.00009 4| <0.00009| <0.00009| <0.00009
oo ma R oy 7 7 F L (mg/L)| <0.00006 <0.00006| <0.00006| <0.00006 4| <0.00006| <0.00006| <0.00006
v o ¥ v (C A T ) (mg/L)| <0.00003 <0.00003| <0.00003| <0.00003 4| <0.00003| <0.00003| <0.00003
Y X 2 A U v (mg/L) <0.0002| <0.0002| <0.0002| <0.0002 4| <0.0002| <0.0002| <0.0002
D4 A N - — I (mg/L) <0.0005| <0.0005| <0.0005 <0.0005 4| <0.0005 <0.0005| <0.0005
DA A » U v (mg/L) <0.0003| <0.0003| <0.0003| <0.0003 4| <0.0003| <0.0003| <0.0003
v A 7 D4 J > (mg/L) | <0.00003| <0.00003| <0.00003| <0.00003 4| <0.00003| <0.00003| <0.00003
o A A =] v (mg/L) <0. 008 <0. 008 <0. 008 <0. 008 4 <0. 008 <0. 008 <0. 008
5‘/} > l\\ AL (7\7“—/§A> (mg/L)

BOAFNA ) FHTT F— b
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H

. 5 7 10 2 [EIE= 231 I et
¥ 7 N2 = JU (mg/L) <0. 001 <0. 001 <0. 001 <0.001 4 <0.001 <0.001 <0.001
¥ 74 = 2 (mg/L) | <0.0002| <0.0002| <0.0002| <0.0002 4| <0.0002| <0.0002| <0.0002
F A ¥ A 7 (mg/L) <0.0008|  <0.0008| <0.0008| <0.0008 4| <0.0008| <0.0008| <0.0008
F A 7 7 F— b A F ) (mg/L) <0. 003 <0. 003 <0. 003 <0. 003 4 <0.003 <0.003 <0.003
F 4+ X v h v T (mg/L) <0.0002|  <0.0002| <0.0002|  <0.0002 4| <0.0002| <0.0002|  <0.0002
7 7 U v F U & v (mg/L)

FTN7THN7T (MBPMC) (mg/L) <0.0002| <0.0002| <0.0002| <0.0002 4] <0.0002| <0.0002| <0.0002
k ) 7 =] B )L (mg/L) | <0.00006| <0.00006| <0.00006| <0.00006 4| <0.00006| <0.00006| <0.00006
MY Zua vk (DEP) (g/L)| <0.0002 <0.0002] <0.0002| <0.0002 4| <0.0002| <0.0002|  <0.0002
kU Y 7 Z  — )L (mg/L) <0. 001 <0. 001 <0. 001 <0.001 4 <0.001 <0.001 <0.001
KU 7 v Z U » (mg/L)| <0.0006| <0.0006| <0.0006 <0.0006 4| <0.0006| <0.0006| <0.0006
IF v =] N S R (mg/L) | <0.0003| <0.0003| <0.0003| <0.0003 4| <0.0003| <0.0003| <0.0003
A 5 = — I (mg/L) | <0.00005| <0.00005 <0.00005| <0.00005 4| <0.00005| <0.00005| <0.00005
= ~ = i Z (mg/L) | <0.00005| <0.00005| <0.00005| <0.00005 4| <0.00005| <0.00005| <0.00005
vz 7 = = Jb (mg/L)

v 2 Y F ¥ 7 = v (mg/L)| <0.00004| <0.00004| <0.00004| <0.00004 4| <0.00004| <0.00004| <0.00004
IV )% —h (YL —1) (mg/L) | <0.0002| <0.0002| <0.0002| <0.0002 4| <0.0002| <0.0002|  <0.0002
U X 7 = v F & v (mg/L)| <0.00005 <0.00005| <0.00005 <0.00005 4| <0.00005| <0.00005| <0.00005
vy 7 F Ak b 7 (mg/L)|  <0.0002] <0.0002| <0.0002| <0.0002 4| <0.0002| <0.0002|  <0.0002
= = B = > (mg/L) | <0.0005| <0.0005| <0.0005| <0.0005 4| <0.0005| <0.0005| <0.0005
2P G =] = L (mg/L) | <0.000005| <0. 000005 <0.000005| <0. 000005 4| <0. 000005/ <0.000005| <0. 000005
ZJrx=bruaF A2 (MEP) (mg/L)| <0.0001| <0.0001| <0.0001| <0.0001 4| <0.0001| <0.0001| <0.0001
7 /)7 H)T (BPMC) (mg/L)| <0.0003 <0.0003| <0.0003| <0.0003 4| <0.0003| <0.0003| <0.0003
= e D) VA ' > (mg/L)

7 v F 4+ (MP P ) (mg/L)| <0.00006 <0.00006] <0.00006| <0.00006 4| <0.00006| <0.00006| <0.00006
7z bhx — k(P AP) (mg/L)| <0.00007| <0.00007| <0.00007| <0.00007 4| <0.00007| <0.00007| <0.00007
7 = v + 7 ¥ I F (mg/L)| <0.0001] <0.0001| <0.0001| <0.0001 4| <0.0001| <0.0001| <0.0001
7 Va 7 A K (mg/L) <0. 001 <0. 001 <0. 001 <0. 001 4] <0.001|  <0.001|  <0.001
A =] — Jb (mg/L)| <0.0003| <0.0003| <0.0003| <0.0003 4| <0.0003| <0.0003| <0.0003
7 v g Ny Z (mg/L) | <0.0002| <0.0002| <0.0002| <0.0002 4| <0.0002| <0.0002| <0.0002
7 7 m 7 = ¥ (mg/L)| <0.0002] <0.0002| <0.0002| <0.0002 4] <0.0002| <0.0002| <0.0002
7 v 7 ¥  F A (mg/L)| <0.0003] <0.0003| <0.0003| <0.0003 4| <0.0003| <0.0003| <0.0003
7 v F F Z v — )L (mg/L)| <0.0005 <0.0005| <0.0005| <0.0005 4] <0.0005| <0.0005| <0.0005
v (] ¥ 3 > (mg/L) | <0.0009| <0.0009| <0.0009| <0.0009 4| <0.0009| <0.0009| <0.0009
7 m  F A K A (ng/L)

7 u v =2 F Y — L (mg/L)| <0.0005 <0.0005| <0.0005| <0.0005 4| <0.0005| <0.0005| <0.0005
v =] | U N K (mg/L) | <0.0005| <0.0005| <0.0005| <0.0005 4] <0.0005| <0.0005| <0.0005
7 v N F Y — L (mg/L)| <0.0003| <0.0003| <0.0003| <0.0003 4| <0.0003| <0.0003| <0.0003
7 7z 7 F R (mg/L) <0. 001 <0. 001 <0. 001 <0.001 4 <0.001 <0.001 <0.001
~ J N JU (mg/L) | <0.0002| <0.0002| <0.0002| <0.0002 4| <0.0002| <0.0002| <0.0002
Ny =] v (mg/L) <0. 001 <0. 001 <0. 001 <0.001 4 <0.001 <0.001 <0.001
N v Y ¥ ¥ 7 o v (mg/L)| <0.0009| <0.0009| <0.0009| <0.0009 4| <0.0009| <0.0009| <0.0009
Ny Y 7 = F v 7 (mg/L)| <0.00005| <0.00005 <0.00005| <0.00005 4| <0.00005| <0.00005| <0.00005
~ NZ 4 ' > (mg/L) <0. 002 <0. 002 <0. 002 <0. 002 4 <0. 002 <0. 002 <0. 002
N T 4 A2 Y v (mg/l) <0. 003 <0. 003 <0. 003 <0. 003 4 <0. 003 <0. 003 <0. 003
N v 7 Z F v 7 (mg/L)| <0.0004| <0.0004| <0.0004| <0.0004 4| <0.0004| <0.0004| <0.0004
Ry 7Y (RA2YY) (mg/L)|  <0.0001] <0.0001| <0.0001| <0.0001 4] <0.0001| <0.0001| <0.0001
~N v 7 L & — b (mg/L)| <0.0007| <0.0007| <0.0007| <0.0007 4| <0.0007| <0.0007| <0.0007
A A F 7 £ — K (mg/L)| <0.00003 <0.00003| <0.00003| <0.00003 4| <0.00003| <0.00003| <0.00003
~ 7 F A4 (~F Y v ) (mg/L) <0. 007 <0. 007 <0. 007 <0. 007 4 <0. 007 <0. 007 <0. 007
Aa7uay 7 (MCPP) (mg/L)| <0.0005 <0.0005 <0.0005 <0.0005 4| <0.0005| <0.0005| <0.0005
A Vi 2 JU (mg/L) | <0.0003| <0.0003| <0.0003| <0.0003 4| <0.0003| <0.0003| <0.0003
A bl 7 % )L (mg/L) <0. 002 <0. 002 <0. 002 <0. 002 4 <0. 002 <0. 002 <0. 002
AF 2 F A2 (DMTP) (mg/L)| <0.00004| <0.00004| <0.00004| <0.00004 4| <0.00004| <0.00004| <0.00004
A N I J A2 b m E ¥ (mg/L)| <0.0004] <0.0004] <0.0004| <0.0004 4] <0.0004| <0.0004| <0.0004
A B ) -7 % > (mg/L) <0.0003| <0.0003| <0.0003| <0.0003 4 <€0.0003| <0.0003| <0.0003
A 7 = JF t v b (mg/L) <0.0002| <0.0002| <0.0002| <0.0002 4| <0.0002| <0.0002| <0.0002
A v (] = JU (mg/L) <0. 001 <0. 001 <0. 001 <0.001 4 <0.001 <0.001 <0.001
= ) b — I (mg/L) | <0.00005| <0.00005 <0.00005 <0.00005 4| <0.00005| <0.00005| <0.00005
= 3K 8 (mg/L) <1 <1 <1 <1 4 <1 <1 <1
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Bhtep 7k 3 £ 2 ] Z%%JII?%K%%%@M@}; ZD1)

ot 4 5 6 7 8 9
B il (CFU/m1) 0 0 0 0 0 0

X 1% - - - - = =
& 0. 001 0. 002 0. 003 0. 001 0. 004 0. 004
®w Kk O F © b & W (mg/L) | HEIE|l <0.001 <0.001| <0.001| <0.001| <0.001| <0.001
| <0.001]  <0.001|  <0.001] <0.001| <0.001| <0.001
BE <0. 03 <0. 03 <0. 03 <0. 03 <0. 03 0. 03
% &k O 2 o &b A& B (g/l) | KIK <0.03 <0. 03 <0. 03 <0.03 <0.03 <0. 03
ey <0. 03 <0. 03 <0. 03 <0. 03 <0. 03 <0. 03
&l <0.001 0. 001 0. 001 0. 001 0.002| <0.001
~ v RO EFEONAEY  (ng/L) || <0.001] <0.001| <0.001| <0.001| <0.001| <0.001
| <0.001]  <0.001|  <0.001] <0.001| <0.001| <0.001
BE 17.7 17.2 15. 7 13.3 15. 6 14.3
wOotk B A 2 v (mg/L) | &K 15. 2 12.9 11.8 10.2 8.8 9.4
ey 16.9 15.2 13.7 11.3 12.0 11.6
e 0.9 0.9 0.9 0.9 0.9 0.8
" s L] (ToC)  (mg/L) | HlX 0.7 0.7 0.7 0.3 0.5 0.6
ML) 0.8 0.9 0.8 0.7 0.7 0.7
BE 7.6 7.6 7. 60 7.6 7.73 7.62
pH fiE b2 i 7.55 7.54 7. 44 7.48 7.52 7.49
RS0 7.58 7.57 7.55 7.55 7.58 7.55
IS B2 U BER U | B U | BREARL | BERLU|EERL
R = B U | B U B U | BER L | BER LU RERL
& 0.5 0.5 0.5 0.5 0.5 0.5
& B (F) (&I 0.5 <0.5 0.5 <0.5 0.5 <0.5
ML) <0.5 <0.5 0.5 <0.5 <0.5 <0.5
BE 0. 02 0. 04 0. 05 0. 02 0. 05 0.01
¥ Jis (B) | & 0. 01 0. 01 <0.01 0. 01 <0. 01 <0. 01
ey <0. 01 0. 02 0. 02 <0. 01 0. 02 <0. 01
;% 545 0.79 0.78 0.75 0.76 0.79 0.78
A E B & OB W F g/D)| &K 0. 59 0. 52 0.43 0.28 0. 30 0.27
H K 0.68 0.65 0.63 0.58 0.60 0.61
5 54 0. 86 0.84 0.81 0.79 0.84 0. 86
w 7% o i % (mg/L) | RIE 0. 65 0.59 0. 50 0.34 0.38 0.33
% S 0.74 0.72 0.70 0. 64 0. 66 0. 67
TE M % Ko, T E &) (ng/l) 0.5 0.3 0.8 0.6 0.8 0.7
BE 19.5 23.4 24. 8 27.8 32. 3 31.2
7K b=y (c) | HIE 12. 4 19.2 22.3 24. 8 28.6 25.2
) 15. 3 21.4 24.1 26. 1 30. 6 28.2
55 36.0 38.3 38. 1 35.0 36. 0 36. 4
7 I U B (mg/L) | flK 33.6 32.0 32.8 31.2 27.6 32.2
- RS5] 34.8 34.5 35.3 33.4 32.6 34.7
3 B (mg/L) 2.6 1.8 1.5 3.1 1.3 1.7
i g e S #  (mg/L) 1.25 0.84 0.58 1.00 0.75 0. 86
iy (B 3 al 7+ > (mg/L) 19.8 21. 4 16. 6 19.2 21. 2 21.0
By > v A OE (ng/L) 29 31 28 28 29 29
~ 7 % ¥ v A @ E  (ng/L) 8 9 9 8 8 8
55 18.9 18.8 18.0 17.0 18.7 17.7
e = 15 " R (mS/m) | el 17.8 16.8 15.7 14.8 13.7 14.5
ey 18.4 17.6 16. 4 15.7 16.2 16. 4
6 17 i %  (mg/L) 9.2 9.4 8.2 7.8 7.1 7.8
H B 0. 038 0. 038 0. 035 0. 036 0. 036 0. 030
® 4 B W ot i3 BiK 0.028 0.026 0. 024 0.014 0. 020 0. 022
A2 0.036 0.032 0. 031 0.027 0. 028 0.026
L F B o~ v F v o E (mg/l) 0. 069 0.071 0.072 0.072 0.083 0. 092
WO MR OB (B OFE ) (mg/1) 0. 001 0. 001 0. 001 0. 001 0. 001 0. 001

7 U 7 k 2K Y ¥ 7 A (fEH20L) 0 0
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10 11 12 1 2 3 [E1%% a4 A% NI
0 0 0 0 0 0 96 0 0 0
— — — — — — 96 — — —
0. 003 0. 004 0. 002 0. 002 0. 002 0. 002
<0.001| <0.001| <0.001| <0.001| <0.001| <0.001 96 0.004| <0.001| <0.001
<0.001| <0.001| <0.001| <0.001] <0.001| <0.001
<0. 03 <0. 03 <0. 03 <0. 03 0. 06 <0. 03
<0.03 <0. 03 <0.03 <0. 03 <0.03 <0. 03 96 0. 06 <0. 03 <0.03
<0. 03 <0. 03 <0. 03 <0. 03 <0. 03 <0. 03
<0.001| <0.001| <0.001| <0.001 0.002| <0.001
<0.001| <0.001| <0.001| <0.001| <0.001| <0.001 96 0.002| <0.001| <0.001
<0.001| <0.001| <0.001| <0.001| <0.001| <0.001
15. 8 14.7 16. 4 17.7 17. 4 14.6
7.0 12.6 15.3 15. 1 13.1 12.9 96 17.7 7.0 14.0
12.1 13.8 15. 8 16. 4 16. 1 13.4
0.9 0.8 0.8 0.9 0.9 1.0
0.6 0.7 0.7 0.8 0.8 0.8 96 1.0 0.3 0.8
0.7 0.8 0.8 0.8 0.8 0.9
7.59 7.58 7.57 7.58 7. 60 7.59
7.50 7.52 7.49 7.49 7.49 7.53 96 7.73 7. 44 7.55
7.54 7.55 7.54 7.54 7.54 7.56
B U | BER2 LU | By U AL | BERLUIBEFERL 96 L
B U BEa U | BER LU | BEa L | Byl | BEhL 96 ZERL
0.5 0.5 0.5 0.5 0.6 0.5
0.5 0.5 <0.5 <0.5 <0.5 <0.5 96 0.6 <0.5 <0.5
0.5 <0.5 0.5 0.5 0.5 0.5
0.01 0. 02 0. 02 0. 02 0.03 0. 03
<0. 01 <0. 01 <0. 01 <0. 01 <0. 01 <0. 01 96 0. 05 <0. 01 <0. 01
<0. 01 <0. 01 <0. 01 0.01 0. 02 0.01
0.75 0. 80 0. 80 0.76 0.77 0.75
0. 49 0. 50 0.52 0. 63 0.51 0. 56 96 0. 80 0.27 0.65
0. 65 0. 66 0. 69 0.70 0.68 0. 69
0.78 0. 84 0.85 0. 82 0.83 0. 82
0.54 0. 56 0.57 0.72 0.54 0. 60 96 0. 86 0.33 0.71
0.70 0.71 0.74 0. 77 0.75 0. 74
0.9 0.6 1.2 1.4 0.8 1.1 12 1.4 0.3 0.8
27.5 21.5 16.7 13.0 12.8 14.7
22.6 17. 4 12.2 10.8 10. 7 11.4 96 32.3 10. 7 20. 0
25.0 19.0 13.9 11.9 11.5 13.1
36. 2 37.4 37.3 36.7 37.0 34. 4
22.0 32.9 34. 6 35.0 32.2 31.4 96 38.3 22.0 34. 3
31. 1 34.7 36. 1 36.0 35.5 33.3
1.4 1.2 3.1 3.1 2.0 1.3 12 3.1 1.2 2.0
1.06 1.09 1. 11 0.84 1.22 0. 95 12 1.25 0. 58 0.96
23.1 19.3 20. 4 19.5 20. 7 18.4 12 23.1 16. 6 20. 0
29 30 33 33 32 30 12 33 28 30
8 9 9 9 9 8 12 9 8 8
19.3 17.9 18.7 19.2 19.0 17.2
12.6 16.4 17.4 17.4 16.0 15.8 96 19.3 12.6 17.1
16. 4 17.2 18.2 18.3 18.2 16.5
10.0 9.9 10.5 11.8 12.1 11.1 12 12.1 7.1 9.6
0. 036 0. 036 0.034 0. 035 0. 047 0. 034
0. 024 0. 026 0. 027 0.029 0. 026 0. 026 96 0. 047 0.014 0. 030
0. 029 0. 030 0. 030 0. 032 0.033 0. 030
0. 054 0. 064 0. 068 0. 070 0. 030 0. 030 12 0. 092 0. 030 0. 065
0. 001 0. 001 0.001] <0.001 0. 001 0. 001 12 0.001| <0.001| <0.001
0 0 4 0 0 0
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S ERE R Z%%)II{%7}<¢E'T{~D7K&7}< ZD1)
ot 4 5 6 7 8 9
B FITvLAKROEZEDNEY (ng/L) <0.0003| <0.0003| <0.0003| <0.0003| <0.0003| <0.0003
KB K O F 0 b A& W (mg/l) <0. 00005/ <0. 00005| <0. 00005 <0. 00005| <0. 00005| <0. 00005
t L v kE N ZE 0 E Y (ng/l) <0.001| <0.001| <0.001| <0.001| <0.001| <0.001
t £ K O ZE 0 kA (mg/L) <0.001| <0.001| <0.001| <0.001 <0.001| <0.001
N i v v A b & (mg/L) <0.005| <0.005| <0.005| <0.005 <0.005| <0.005
Cig = e e Z  #F (mg/L) <0.004| <0.004| <0.004| <0.004| <0.004| <0.004
YT U A A v R 0L > T > (mg/L) <0.001| <0.001| <0.001| <0.001| <0.001| <0.001
HEEEXRROEMEE=ZEE (ng/l) 1.25 0.84 0.58 1. 00 0.75 0. 86
7 v F K O E O A W (mg/l) <0. 08 0.10 0.10 0.11 0.10 0.09
AU F R OZE 0N EH (gl 0. 1 0. 1 0.1 0. 1 0.1 0. 1
Py i) 1t 74 #  (mg/L) <0.0002| <0.0002| <0.0002| <0.0002| <0.0002| <0.0002
L4 — ¥ 4 F ¥ v (mg/L) <0.005| <0.005| <0.005| <0.005 <0.005| <0.005
f ; /1X2I ; 7};;:;; %3‘ (mg/L) <0.004| <0.004| <0.004| <0.004| <0.004| <0.004
v 7 v o m A % v (mg/L) <0.002| <0.002| <0.002| <0.002 <0.002| <0.002

El= v s 7 2= v v mel) <0.001| <0.001| <0.001| <0.001| <0.001| <0.001
KU 7 B omr = F L v (mg/l) <0.001| <0.001| <0.001| <0.001| <0.001| <0.001
~ N + > (mg/L) <0.001| <0.001| <0.001| <0.001| <0.001| <0.001

% M = B (mg/L) <0. 06 0.07 <0. 06 <0. 06 0. 06 0. 06
Vi = = e e (mg/L) <0.002| <0.002] <0.002| <0.002] <0.002| <0.002
% = = R I 2 (mg/L) 0. 002 0. 004 0. 005 0. 005 0.010 0. 009
¥ Vi = = e B (mg/L) <0.003| <0.003 0. 003 0.003 0.004| <0.003

MO 7 0 = 7 7 a A % > (ng/L) 0. 005 0. 006 0. 005 0. 006 0.008 0.010
B = & (mg/L) 0. 002 0. 004 0. 002 0.003 0. 003 0. 004
wor U N m A Z v (mg/L) 0.013 0.018 0.017 0.018 0.031 0.032

glh VU 7 v w @ (mg/L) <0.003| <0.003| <0.003| <0.003 <0.003| <0.003
7 v ® Y 7 oo A % 2 (ng/L) 0. 004 0. 006 0. 006 0. 006 0.011 0.011
7 = E D A A (mg/L) 0. 002 0. 002 0. 001 0. 001 0. 002 0. 002
A v A 7 A F b R (mg/L) <0.008| <0.008| <0.008| <0.008 <0.008| <0.008
W &k O 2 o kb A& B (ng/l) <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0. 1 <0.1
TAI=TLARRZEDOAEY (ng/l) 0. 02 0. 03 0.04 0. 04 0.04 0. 03
ﬁlﬂ )32 W = © & & W (mg/L) 0.1 <0.1 0.1 0.1 0.1 0.1

U T AR OZEDEY (ng/l) 17.0 16.7 13.4 15.6 15.3 15.3

AN T A TR N (EEE) (ng/L) 37 40 37 36 37 37
* s 7% & 4 (mg/L) 101 105 85 87 103 97
e 4 4 v # m & M Al (mg/L) <0. 02 <0. 02 <0. 02 <0. 02 <0. 02 <0. 02
D - 7+ 2 2 v (ng/L) <1 <1 <1 <1 <1 <1
2- XA F ) A4 YV KRR F — L (ng/L) <1 <1 <1 <1 <1 <1
F A4 OF v R om oiE M Kl (mg/L) <0.005| <0.005| <0.005| <0.005/ <0.005| <0.005
% - J = v (mg/L) <0.0005| <0.0005| <0.0005| <0.0005| <0.0005| <0.0005
T FEUVROZDONEYW (ng/L) <0. 002 <0. 002
v T vk E DO E YW (eg/l) <0. 0002 <0. 0002
= PV EkE O o0l EY (ng/l) <0. 002 <0. 002
,2- ¥ 7 m v = &% ¥ (mg/l) <0. 0004 <0. 0004
~ JV = > (mg/L) <0. 04 0. 04

Flza gy @ zFr~F L) (mg/l) <0.008 <0. 008

A i 1 § i (mg/L) <0. 06 <0. 06

HI 7 e a7 % r=1r 0 4 (mgl) <0.001 <0.001

;E Bk v =m 5 — 5 (ng/L) <0. 002 0. 002

= = g ¥H <1 <1

E | Hift Jox: B2 (mg/L) 2.3 1.6 1.3 2.7 1.1 1.5

Bl,,1- U 7 g g = % > (mg/l) <0. 03 <0. 03
AF)-t-7F F T —7F )L MBE) (mg/L) <0. 002 <0. 002
R = 7R B (TON) 1 1 1 1 1 1
7 v 7 U 7 fE K -1.3 -1.3 -1.3 -1.2 -1.0 -1.2
e & % = FH (CFU/m1) 0 0
L1 — Y 27 v o= L > (mg/l) <0.01 <0.01
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10 11 12 1 2 3 E1E=q 54 4 (i NS

<0.0003] <0.0003| <0.0003| <0.0003] <0.0003| <0.0003 12| <0.0003| <0.0003| <0.0003
<0. 00005 <0. 00005 <0. 00005 | <0. 00005 <0. 00005| <0. 00005 12/ <0. 00005| <0. 00005| <0. 00005
<0.001| <0.001| <0.001| <0.001| <0.001| <0.001 12| <€0.001| <0.001 <0.001
<0.001| <0.001| <0.001| <0.001| <0.001| <0.001 12| <0.001| <0.001| <0.001
<0.005| <0.005| <0.005/ <0.005| <0.005 <0.005 12| <€0.005| <0.005| <0.005
<0.004| <0.004| <0.004| <0.004| <0.004| <0.004 12| <0.004| <0.004| <0.004
<0.001| <0.001| <0.001| <0.001| <0.001| <0.001 12| <0.001| <0.001 <0.001
1.06 1.09 1.11 0.84 1.22 0.95 12 1.25 0. 58 0. 96
<0. 08 0.09 0.08 <0. 08 <0. 08 <0. 08 12 0.11 <0. 08 <0. 08
<0. 1 0.1 <0. 1 0.1 <0. 1 0.1 12 <0. 1 0.1 <0. 1
<0.0002| <0.0002| <0.0002| <0.0002| <0.0002| <0.0002 12| <0.0002| <0.0002| <0.0002
<0.005| <0.005| <0.005| <0.005 <0.005 <0.005 12| <0.005| <0.005| <0.005
<0.004| <0.004| <0.004| <0.004| <0.004| <0.004 12| <0.004| <0.004| <0.004
<0.002| <0.002| <0.002| <0.002| <0.002| <0.002 12 <€0.002| <0.002| <0.002
<0.001| <0.001| <0.001| <0.001| <0.001| <0.001 12| <0.001| <0.001| <0.001
<0.001| <0.001] <0.001| <0.001] <0.001| <0.001 12| <€0.001| <0.001 <0.001
<0.001| <0.001| <0.001| <0.001| <0.001| <0.001 12| <0.001| <0.001| <0.001
<0. 06 <0. 06 <0. 06 <0. 06 <0. 06 <0. 06 12 0.07 <0. 06 <0. 06
<0.002| <0.002| <0.002| <0.002| <0.002| <0.002 12| <0.002| <0.002| <0.002
0.005/  0.004|  0.004] 0.003]  0.002|  0.006 12/ 0.010/ 0.002]  0.005
<0.003| <0.003| <0.003| <0.003] <0.003| <0.003 12| 0.004| <0.003| <0.003
0.007|  0.005|  0.007| 0.004] 0.002|  0.006 12/ 0.010/  0.002]  0.006
0.003|  0.001] <0.001] <0.001| <0.001| <0.001 12| 0.004| <0.001 0. 002
0. 021 0.015| 0.020| 0.012]  0.006| 0.019 12/ 0.032] 0.006] 0.018
<0.003| <0.003| <0.003| <0.003| <0.003| <0.003 12| <0.003| <0.003| <0.003
0.007|  0.005|  0.007| 0.004] 0.002|  0.006 12/ 0.011 0.002|  0.006
0.002|  0.001 0.002|  0.001] <0.001 0. 001 12| 0.002[ <0.001 0. 001
<0.008| <0.008| <0.008| <0.008| <0.008| <0.008 12| <0.008| <0.008| <0.008
<0. 1 0.1 <0. 1 0.1 <0. 1 0.1 12 <0. 1 0.1 <0. 1
0.03 0. 02 0. 02 0. 02 0. 02 0. 02 12 0.04 0. 02 0.03
<0. 1 0.1 <0. 1 0.1 <0. 1 0.1 12 <0. 1 0.1 <0. 1
16.9 14.9 16.3 16.2 12.9 14.7 12 17.0 12.9 15. 4

37 39 42 42 41 38 12 42 36 39

101 111 94 106 101 102 12 111 85 99

0. 02 <0. 02 0. 02 <0. 02 0. 02 <0. 02 12 0. 02 <0. 02 0. 02
<1 <1 <1 <1 <1 <1 12 <1 <1 <1

<1 < <1 < <1 < 12 <1 < <1
<0.005| <0.005| <0.005| <0.005| <0.005 <0.005 12| <€0.005| <0.005| <0.005
<0.0005| <0.0005| <0.0005 <0.0005| <0.0005| <0.0005 12| <0.0005| <0.0005| <0.0005
<0. 002 <0. 002 4] <€0.002] <0.002] <0.002
<0. 0002 <0. 0002 4| <0.0002| <0.0002| <0.0002
<0. 002 <0. 002 4] <0.002| <0.002| <0.002
<0. 0004 <0. 0004 4| <0.0004| <0.0004| <0.0004
0. 04 0. 04 4 <0.04| <0.04]  <0.04
<0.008 <0.008 4| <0.008| <0.008| <0.008
<0. 06 <0. 06 4] <0.06 <0. 06 <0. 06
<0.001 <0.001 41 <0.001| <0.001| <0.001
<0. 002 <0. 002 4] 0.002| <0.002| <0.002
<1 <1 4 <1 < <1

1.2 1.1 2.7 2.7 1.8 1.1 12 2.7 1.1 1.8

<0. 03 <0. 03 4| <0.03 <0. 03 <0. 03
<0. 002 <0. 002 4] <0.002| <0.002| <0.002
1 1 1 1 1 1 12 1 1 1

-1.3 -1.4 -1.3 -1.3 -1.4 -1.4 12/ -1.0 -1.4 -1.3

0 0 4 0 0 0

<0.01 <0.01 4] <0.01 <0.01 <0.01
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P AGE AR FEA )V K RtaKiEAK (20D 3) I

S A 5 7 10 2 [EIE= R 2415 i8]
1,3— Y7 u&‘/(D D) (mg/L) <0.0005|  <0.0005| <0.0005 <0.0005 4| <0.0005| <0.0005| <0.0005
22 - DPA (X% 7&K ) (mg/l) <0.0008| <0.0008| <0.0008| <0.0008 4| <0.0008| <0.0008| <0.0008
24 — D (24 — P A ) (mg/L) <0.0002|  <0.0002| <0.0002| <0.0002 4| <0.0002| <0.0002|  <0.0002
E P N (mg/L) | <0.00005| <0.00005| <0.00005/ <0.00005 4| <0.00005| <0.00005| <0.00005
M C P A (mg/L) <0.0003|  <0.0003| <0.0003| <0.0003 4| <0.0003| <0.0003| <0.0003
7 ¥ = 7 2 (mg/L) <0. 009 <0. 009 <0. 009 <0. 009 4 <0. 009 <0. 009 <0. 009
7 * 7 - — k (mg/L) | <0.00006| <0.00006| <0.00006| <0.00006 4| <0.00006| <0.00006| <0.00006
7 k 7 v v (mg/L) <0.0001| <0.0001| <0.0001| <0.0001 4| <0.0001| <0.0001| <0.0001
7 = =] R Z (mg/L) | <0.00005| <0.00005| <0.00005 <0.00005 4| <0.00005| <0.00005| <0.00005
T 3 I = X (mg/L) <0.0003|  <0.0003| <0.0003| <0.0003 4| <0.0003| <0.0003| <0.0003
7 7 7 i — U (mg/L) <0.0003| <0.0003| <0.0003| <0.0003 4| <€0.0003| <0.0003| <0.0003
A4 Y F Y F A (mg/L)| <0.00005 <0.00005 <0.00005| <0.00005 4| <0.00005| <0.00005| <0.00005
A4 Y 7 = ¥ A& A (mg/L)| <0.00003| <0.00003| <0.00003| <0.00003 4| <0.00003| <0.00003| <0.00003
Ay T7uah)7 (MIPC) (mg/L)| <0.0001| <0.0001| <0.0001| <0.0001 4| <0.0001| <0.0001| <0.0001
A4y TuaF AF 2 (1PT) (mg/L) <0. 003 <0. 003 <0. 003 <0. 003 4 <0.003 <0.003 <0.003
A4 7 X ARA(IBP) (mg/L) <0.0009| <0.0009| <0.0009| <0.0009 4] <0.0009 <0.0009| <0.0009
A4 X J 7 & ¥ v (mg/L)| <0.00006| <0.00006| <0.00006| <0.00006 4] <0.00006| <0.00006| <0.00006
A4 v X ) 7 7 v (mg/L)| <0.00009 <0.00009| <0.00009| <0.00009 4| <0.00009| <0.00009| <0.00009
- X 7 wu H 7 (mg/L) <0.0003|  <0.0003| <0.0003| <0.0003 4| <0.0003| <0.0003| <0.0003
T N7 = v 7 ua v 7 A (ng/L) <0.0008| <0.0008| <0.0008| <0.0008 4| <0.0008| <0.0008| <0.0008
TURANT 7o (R ) (mg/L) <0.0001| <0.0001| <0.0001| <0.0001 4| <0.0001| <0.0001| <0.0001
A % B Y 7 v A KR v (mg/l) <0.0002| <0.0002| <0.0002| <0.0002 4] <0.0002| <0.0002| <0.0002
x> 8 (A 8 ) (ng/L) <0.0004| <0.0004| <0.0004| <0.0004 4| <0.0004| <0.0004| <0.0004
4+ U ¥ X F 7 B v (ng/lL)

o z R R 2 (mg/L) | <0.000006| <0.000006| <0. 000006/ <0. 000006 4| <0. 000006 <0.000006| <0. 000006
B 7 = v A b 1 — JL (mg/L)| <0.00008| <0.00008| <0.00008| <0.00008 4| <0.00008| <0.00008| <0.00008
7 JL v > 7" (mg/L)

BN Y L (N A C ) (mg/L) <0.0003|  <0.0003| <0.0003| <0.0003 4| <0.0003| <0.0003| <0.0003
71 Ju N 7 = v (mg/L) | <0.00005| <0.00005| <0.00005 <0.00005 4| <0.00005| <0.00005| <0.00005
¥ /7 7 3I v (A CN ) (mg/L)| <0.00005 <0.00005| <0.00005/ <0.00005 4| <0.00005| <0.00005| <0.00005
x Y - A v (mg/L) <0. 003 <0. 003 <0. 003 <0. 003 4 <0. 003 <0. 003 <0. 003
7 g 1% = v (mg/L) <0.0003| <0.0003| <0.0003| <0.0003 4| <0.0003| <0.0003| <0.0003
a D) TN H — I (mg/L) <0. 02 <0. 02 <0. 02 <0.02 4 <0.02 <0.02 <0.02
7o Ak ¥ 3 — K (mg/L) <0.0002| <0.0002| <0.0002| <0.0002 <0.0002|  <0.0002|  <0.0002
7 m X 7 ma v 7 (mg/L) <0.0002|  <0.0002| <0.0002|  <0.0002 4| <0.0002| <0.0002|  <0.0002
sl =ra7=x> (CNP) (mg/L) <0.0001| <0.0001| <0.0001| <0.0001 4| <0.0001| <0.0001| <0.0001
7w b B U AR A (mg/L)| <0.00005| <0.00005 <0.00005| <0.00005 4| <0.00005| <0.00005| <0.00005
s o=, (TPN) (mg/lL) <0.0005| <0.0005| <0.0005 <0.0005 4| <0.0005| <0.0005| <0.0005
v 7 + D4 > (mg/L) | <0.00001| <0.00001| <0.00001| <0.00001 4| <0.00001| <0.00001| <0.00001
> 7 /B A (C Y P ) (mg/L)| <0.00003| <0.00003| <0.00003| <0.00003 4| <0.00003| <0.00003| <0.00003
D Ry e N ( D C U ) (mg/L) <0.0002|  <0.0002| <0.0002| <0.0002 4| <0.0002|  <0.0002| <0.0002
Crsna X =1 ( D B N ) (mg/L) <0.0003| <0.0003| <0.0003| <0.0003 4| <0.0003| <0.0003| <0.0003
LR A (DDVP) (mg/L)| <0.00008 <0.00008 <0.00008 <0.00008 4| <0.00008| <0.00008| <0.00008
v Y 7 Y K (mg/L) | <0.00005| <0.00005| <0.00005| <0.00005 4| <0.00005| <0.00005| <0.00005
P ZILRI S (F )L FF ARL) (mg/L) | <0.00004| <0.00004| <0.00004| <0.00004 4| <0.00004| <0.00004| <0.00004
T A N A— bR EIHK (ng/L)

D ¥ n | JL (mg/L) | <0.00009| <0.00009| <0.00009| <0.00009 4| <0.00009| <0.00009| <0.00009
oo ma R oy 7 7 F L (mg/L)| <0.00006 <0.00006| <0.00006| <0.00006 4| <0.00006| <0.00006| <0.00006
v o ¥ v (C A T ) (mg/L)| <0.00003 <0.00003| <0.00003| <0.00003 4| <0.00003| <0.00003| <0.00003
Y X 2 A U v (mg/L) <0.0002| <0.0002| <0.0002| <0.0002 4| <0.0002| <0.0002| <0.0002
D4 A N - — I (mg/L) <0.0005| <0.0005| <0.0005 <0.0005 4| <0.0005 <0.0005| <0.0005
DA A » U v (mg/L) <0.0003| <0.0003| <0.0003| <0.0003 4| <0.0003| <0.0003| <0.0003
v A 7 D4 J > (mg/L) | <0.00003| <0.00003| <0.00003| <0.00003 4| <0.00003| <0.00003| <0.00003
o A A =] v (mg/L) <0. 008 <0. 008 <0. 008 <0. 008 4 <0. 008 <0. 008 <0. 008
5"\‘/:%5) k. %{S’A‘(ZJTNN (mg/L)

KOAFNA I TFFHTT H— b
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H

. 5 7 10 2 [EIE= 231 I et
¥ 7 N2 = JU (mg/L) <0. 001 <0. 001 <0. 001 <0.001 4 <0.001 <0.001 <0.001
¥ 74 = 2 (mg/L) | <0.0002| <0.0002| <0.0002| <0.0002 4| <0.0002| <0.0002| <0.0002
F A ¥ A 7 (mg/L) <0.0008|  <0.0008| <0.0008| <0.0008 4| <0.0008| <0.0008| <0.0008
F A 7 7 F— b A F ) (mg/L) <0. 003 <0. 003 <0. 003 <0. 003 4 <0.003 <0.003 <0.003
F 4+ X v h v T (mg/L) <0.0002|  <0.0002| <0.0002|  <0.0002 4| <0.0002| <0.0002|  <0.0002
7 7 U v F U & v (mg/L)

FTN7THN7T (MBPMC) (mg/L) <0.0002| <0.0002| <0.0002| <0.0002 4] <0.0002| <0.0002| <0.0002
k ) 7 =] B )L (mg/L) | <0.00006| <0.00006| <0.00006| <0.00006 4| <0.00006| <0.00006| <0.00006
MY Zua vk (DEP) (g/L)| <0.0002 <0.0002] <0.0002| <0.0002 4| <0.0002| <0.0002|  <0.0002
kU Y 7 Z  — )L (mg/L) <0. 001 <0. 001 <0. 001 <0.001 4 <0.001 <0.001 <0.001
KU 7 v Z U » (mg/L)| <0.0006| <0.0006| <0.0006 <0.0006 4| <0.0006| <0.0006| <0.0006
IF v =] N S R (mg/L) | <0.0003| <0.0003| <0.0003| <0.0003 4| <0.0003| <0.0003| <0.0003
A 5 = — I (mg/L) | <0.00005| <0.00005 <0.00005| <0.00005 4| <0.00005| <0.00005| <0.00005
= ~ = i Z (mg/L) | <0.00005| <0.00005| <0.00005| <0.00005 4| <0.00005| <0.00005| <0.00005
vz 7 = = Jb (mg/L)

v 2 Y F ¥ 7 = v (mg/L)| <0.00004| <0.00004| <0.00004| <0.00004 4| <0.00004| <0.00004| <0.00004
IV )% —h (YL —1) (mg/L) | <0.0002| <0.0002| <0.0002| <0.0002 4| <0.0002| <0.0002|  <0.0002
U X 7 = v F & v (mg/L)| <0.00005 <0.00005| <0.00005 <0.00005 4| <0.00005| <0.00005| <0.00005
vy 7 F Ak b 7 (mg/L)|  <0.0002] <0.0002| <0.0002| <0.0002 4| <0.0002| <0.0002|  <0.0002
= = B = > (mg/L) | <0.0005| <0.0005| <0.0005| <0.0005 4| <0.0005| <0.0005| <0.0005
2P G =] = L (mg/L) | <0.000005| <0. 000005 <0.000005| <0. 000005 4| <0. 000005/ <0.000005| <0. 000005
ZJrx=bruaF A2 (MEP) (mg/L)| <0.0001| <0.0001| <0.0001| <0.0001 4| <0.0001| <0.0001| <0.0001
7 /)7 H)T (BPMC) (mg/L)| <0.0003 <0.0003| <0.0003| <0.0003 4| <0.0003| <0.0003| <0.0003
= e D) VA ' > (mg/L)

7 v F 4+ (MP P ) (mg/L)| <0.00006 <0.00006] <0.00006| <0.00006 4| <0.00006| <0.00006| <0.00006
7z bhx — k(P AP) (mg/L)| <0.00007| <0.00007| <0.00007| <0.00007 4| <0.00007| <0.00007| <0.00007
7 = v + 7 ¥ I F (mg/L)| <0.0001] <0.0001| <0.0001| <0.0001 4| <0.0001| <0.0001| <0.0001
7 Va 7 A K (mg/L) <0. 001 <0. 001 <0. 001 <0. 001 4] <0.001|  <0.001|  <0.001
A =] — Jb (mg/L)| <0.0003| <0.0003| <0.0003| <0.0003 4| <0.0003| <0.0003| <0.0003
7 v g Ny Z (mg/L) | <0.0002| <0.0002| <0.0002| <0.0002 4| <0.0002| <0.0002| <0.0002
7 7 m 7 = ¥ (mg/L)| <0.0002] <0.0002| <0.0002| <0.0002 4] <0.0002| <0.0002| <0.0002
7 v 7 ¥  F A (mg/L)| <0.0003] <0.0003| <0.0003| <0.0003 4| <0.0003| <0.0003| <0.0003
7 v F F Z v — )L (mg/L)| <0.0005 <0.0005| <0.0005| <0.0005 4] <0.0005| <0.0005| <0.0005
v (] ¥ 3 > (mg/L) | <0.0009| <0.0009| <0.0009| <0.0009 4| <0.0009| <0.0009| <0.0009
7 m  F A K A (ng/L)

7 u v =2 F Y — L (mg/L)| <0.0005 <0.0005| <0.0005| <0.0005 4| <0.0005| <0.0005| <0.0005
v =] | U N K (mg/L) | <0.0005| <0.0005| <0.0005| <0.0005 4] <0.0005| <0.0005| <0.0005
7 v N F Y — L (mg/L)| <0.0003| <0.0003| <0.0003| <0.0003 4| <0.0003| <0.0003| <0.0003
7 7z 7 F R (mg/L) <0. 001 <0. 001 <0. 001 <0.001 4 <0.001 <0.001 <0.001
~ J N JU (mg/L) | <0.0002| <0.0002| <0.0002| <0.0002 4| <0.0002| <0.0002| <0.0002
Ny =] v (mg/L) <0. 001 <0. 001 <0. 001 <0.001 4 <0.001 <0.001 <0.001
N v Y ¥ ¥ 7 o v (mg/L)| <0.0009| <0.0009| <0.0009| <0.0009 4| <0.0009| <0.0009| <0.0009
Ny Y 7 = F v 7 (mg/L)| <0.00005| <0.00005 <0.00005| <0.00005 4| <0.00005| <0.00005| <0.00005
~ NZ 4 ' > (mg/L) <0. 002 <0. 002 <0. 002 <0. 002 4 <0. 002 <0. 002 <0. 002
N T 4 A2 Y v (mg/l) <0. 003 <0. 003 <0. 003 <0. 003 4 <0. 003 <0. 003 <0. 003
N v 7 Z F v 7 (mg/L)| <0.0004| <0.0004| <0.0004| <0.0004 4| <0.0004| <0.0004| <0.0004
Ry 7Y (RA2YY) (mg/L)|  <0.0001] <0.0001| <0.0001| <0.0001 4] <0.0001| <0.0001| <0.0001
~N v 7 L & — b (mg/L)| <0.0007| <0.0007| <0.0007| <0.0007 4| <0.0007| <0.0007| <0.0007
A A F 7 £ — K (mg/L)| <0.00003 <0.00003| <0.00003| <0.00003 4| <0.00003| <0.00003| <0.00003
~ 7 F A4 (~F Y v ) (mg/L) <0. 007 <0. 007 <0. 007 <0. 007 4 <0. 007 <0. 007 <0. 007
Aa7uay 7 (MCPP) (mg/L)| <0.0005 <0.0005 <0.0005 <0.0005 4| <0.0005| <0.0005| <0.0005
A Vi 2 JU (mg/L) | <0.0003| <0.0003| <0.0003| <0.0003 4| <0.0003| <0.0003| <0.0003
A bl 7 % )L (mg/L) <0. 002 <0. 002 <0. 002 <0. 002 4 <0. 002 <0. 002 <0. 002
AF 2 F A2 (DMTP) (mg/L)| <0.00004| <0.00004| <0.00004| <0.00004 4| <0.00004| <0.00004| <0.00004
A N I J A2 b m E ¥ (mg/L)| <0.0004] <0.0004] <0.0004| <0.0004 4] <0.0004| <0.0004| <0.0004
A B ) -7 % > (mg/L) <0.0003| <0.0003| <0.0003| <0.0003 4 <€0.0003| <0.0003| <0.0003
A 7 = JF t v b (mg/L) <0.0002| <0.0002| <0.0002| <0.0002 4| <0.0002| <0.0002| <0.0002
A v (] = JU (mg/L) <0. 001 <0. 001 <0. 001 <0.001 4 <0.001 <0.001 <0.001
= ) b — I (mg/L) | <0.00005| <0.00005 <0.00005 <0.00005 4| <0.00005| <0.00005| <0.00005
= 3K 8 (mg/L) <1 <1 <1 <1 4 <1 <1 <1
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4\

5) BRI O T RKE KK IR (At S0 #0110 A5 SN SR 1 G S B R A )

PR 7= RfaAREAK (2D 1)
A
HH 4 5 6 7 8 9
— % i (CFU/m1) 0 0 0 0 0 0
X i - - = = = =
| <0.001)  <0.001| <0.001| <0.001| <0.001| <0.001
s Kk O F o A& ® (mg/L)|&IE| <0.001] <0.001| <0.001| <0.001| <0.001| <0.001
SEFY| <0.001|  <0.001]  <0.001| <0.001| <0.001| <0.001
541 <0. 03 <0. 03 <0. 03 <0. 03 <0.03 <0.03
% kK O F o I & W (gl KK <0. 03 <0. 03 <0. 03 <0. 03 <0. 03 <0. 03
) <0. 03 <0. 03 <0.03 <0.03 <0.03 <0.03
| <0.001 0. 001 0.001| <0.001 <0.001| <0.001
~ v H R REDOAAEYW (g/l)|H&E|l <0.001] <0.001| <0.001| <0.001| <0.001| <0.001
SEFY| <0.001|  <0.001]  <0.001| <0.001| <0.001| <0.001
541 17.1 17.2 15. 4 13. 4 13.6 14.2
#Hk LY A i > (mg/L) | BAE 14.9 16.7 13.5 10.5 10.2 12.6
) 16.0 17.0 14. 4 12.0 11.9 13.4
B 0.9 1.1 0.9 0.9 0.8 0.9
H 1 W (ToC)  (mg/L) | FIE& 0.8 0.9 0.9 0.7 7 0.7
- 0.8 1.0 0.9 0.8 .8 0.8
541 7.54 7. 54 7.58 7.54 7.55 7.55
pH fiE wI& 7.53 7.53 7.55 7.50 7.53 7.51
) 7.54 7.54 7.56 7.52 7.54 7.53
IS Be U\ BERU R U RERL | Byl | Byl
= Bwa U B | B U | B U | BE U | BEL
B <0.5 <0.5 0.5 0.5 0.5 0.5
= g (E) | &I <0.5 <0.5 <0.5 <0.5 0.5 0.5
) <0.5 <0.5 0.5 0.5 0.5 0.5
541 0. 02 0. 03 0.03 0. 02 0.01 0. 02
& Eo(E) &K 0.01 <0. 01 0. 02 0.01 <0.01 <0.01
) 0. 02 0. 02 0. 02 0. 02 <0.01 0.01
M B 0.68 0. 69 0. 64 0.65 0.68 0.70
% M % " H F (/L) | &IE 0. 65 0. 65 0.63 0.65 0.65 0.64
) 0. 66 0. 67 0. 64 0. 65 0. 66 0.67
" B 0. 74 0.78 0.73 0.72 0. 74 0.77
o |7 = iy % (mg/l) | KX 0.73 0.73 0.70 0.72 0.70 0.70
s ) 0. 74 0.76 0.72 0.72 0.72 0. 74
lE = Ko, W B B ) (ng/L) 0.9 0.6 0.8 0.6 0.5 0.7
B 19.6 23.8 26. 1 26.7 30. 1 29.8
7K B () |[FIK 16.2 22. 4 23.8 26. 6 28.7 25.8
) 17.9 23.1 25.0 26.6 29. 4 27.8
541 35.1 33.2 35.5 33.4 33.2 34. 4
7 0z Ve U o (mg/L) | il 32.0 32.6 32.8 32.2 28. 6 32. 4
— ) 33.6 32.9 34.2 32.8 30.9 33.4
i3 FE (mg/L) 2.6 1.8 1.6 3.6 1.9 1.9
fid i e = % (mg/L) 1.30 0.90 0.61 0.91 0.74 0.77
i fiit [ A * > (mg/L) 19.4 20. 0 16. 4 18.2 21.3 20. 2
v ¥ vy A B E (mg/L) 31 29 28 29 29 29
~ J 3 v oy A B OE  (ng/l) 9 9 9 9 8 9
- 541 18.6 18.0 17.6 16.2 16.7 16.9
“|E = = i K (mS/m) | FlE 17. 4 17.7 15.9 14.3 14.9 16. 4
) 18.0 17.8 16.8 15.2 15.8 16.6
7 17 i3 % (mg/L) 10. 0 8.7 8.8 7.8 7.2 8.2
H 541 0. 036 0. 037 0.038 0.036 0.034 0. 036
5049 B Ow X E BIE|  0.033]  0.032 0.038/  0.033] 0.028)  0.033
) 0.034| 0.034| 0.038| 0.034| 0.031 0.034
L O/ B N nu F v g (mg/l) 0.078 0.071 0. 090 0.073 0. 088 0. 096
# Ok s OE (B OE ) (mg/l) 0. 001 0. 001 0. 001 0. 001 0. 001 0. 001
7 0 7 b A &KV ¥V oy A (fH20) 0 0
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10 11 12 1 2 3 [EIE QN O BelK R3]
0 0 0 0 0 0 24 0 0 0
— — — — — — 24 — — —
<0.001| <0.001| <0.001| <0.001| <0.001| <0.001
<0.001| <0.001| <0.001| <0.001| <0.001| <0.001 24| <0.001| <0.001| <0.001
<0.001| <0.001| <0.001| <0.001| <0.001| <0.001
<0.03|  <0.03] <0.03] <0.03] <0.03] <0.03
<0.03]  <0.03] <0.03] <0.03] <0.03] <0.03 24|  <0.03| <0.03|  <0.03
<0.03|  <0.03] <0.03] <0.03] <0.03] <0.03
<0.001| <0.001| <0.001| <0.001| <0.001| <0.001
<0.001| <0.001| <0.001| <0.001| <0.001| <0.001 24| 0.001| <0.001| <0.001
<0.001| <0.001| <0.001| <0.001| <0.001| <0.001
15.0 14.7 16. 1 17.6 16. 4 14.6
9.2 14.0 16.0 16. 2 13.3 14.3 24 17.6 9.2 14. 4
12.1 14. 4 16.0 16.9 14.8 14. 4
.8 0.8 0.9 .9 0.8 0.9
7 0.7 0.8 .9 0.8 0.8 24 1.1 0.7 0.8
0.8 0.8 0.8 0.9 0.8 0.8
7.56 7.55 7.58 7.55 7.55 7.56
7.53 7.53 7.52 7.43 7.54 7.54 24 7. 58 7.43 7.54
7.54 7.54 7.55 7.49 7.54 7.55
BER U\ BERU|BELRU| B2 U BER LI RERL 24 R L
BEa U\ B U | B U BEa2 U | B LU | BEal 24 B L
0.5 0.5 0.5 0.5 0.5 0.5
0.5 0.5 0.5 0.5 0.5 0.5 24 0.5 0.5 0.5
0.5 0.5 0.5 0.5 0.5 0.5
<0. 01 0. 02 0. 02 0.03 0.03 0. 02
<0. 01 <0. 01 0.01 0.02|  <0.01 <0. 01 24 0.03|  <0.01 0.01
<0. 01 0.01 0. 02 0. 02 0. 02 0.01
0. 70 0.71 0. 70 0.74 0.75 0. 68
0. 61 0. 65 0. 68 0. 70 0.67 0. 66 24 0.75 0. 61 0. 67
0. 66 0. 68 0. 69 0.72 0.71 0.67
0.76 0.76 0.75 0. 80 0. 81 0.74
0.67 0. 70 0.74 0.79 0. 70 0.73 24 0. 81 0.67 0.74
0.72 0.73 0.74 0. 80 0.76 0.74
0.9 0.6 1.2 1.4 0.8 1.1 24 1.4 0.5 0.9
25.7 19.2 16.0 12.9 12.3 15.0
22.7 17.7 13.7 12.5 10.7 13.0 24 30. 1 10. 7 20. 4
24.2 18. 4 14.8 12.7 11.5 14.0
33.8 34.0 35.0 35.3 37.0 34.6
27.6 33.7 34.8 34.5 31.6 33.6 24 37.0 27.6 33.3
30.7 33.8 34.9 34.9 34.3 34. 1
1.4 1.1 3.1 3.1 2.0 2.6 12 3.6 1.1 2.2
1.01 1.06 1.24 0. 80 1.13 0.91 12 1. 30 0. 61 0.95
22.3 18.3 18.7 17.9 19.0 17.2 12 22.3 16. 4 19. 1
30 30 33 34 32 30 12 34 28 30
8 8 9 9 9 8 12 9 8 9
18.0 17.0 18.3 18.5 18.7 16.6
13.8 16.8 18.0 17.5 15.8 16. 1 24 18.7 13.8 16.9
15.9 16.9 18.2 18.0 17.2 16. 4
9.8 9.6 10. 4 11.6 12.0 11.0 12 12.0 7.2 9.6
0.033|  0.035| 0.036| 0.040|  0.026|  0.033
0.030|  0.029| 0.034| 0.038] 0.026| 0.032 24|  0.040| 0.026| 0.034
0.032| 0.032| 0.035 0.039| 0.026] 0.032
0.067|  0.061 0.055| 0.067| 0.037| 0.027 12|  0.096| 0.027| 0.068
0. 001 0. 001 0. 001 0. 001 0. 001 0. 001 12| 0.001 0.001|  0.001
0 0 4 0 0 0
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5) PR T ERIGKRIEIK wriaciasem a0k

PR TEREAKEK (FD2)

O WA 3675 40 VR S5 i R i e A AR )

H

IEE 4 5 6 7 8 9
I RITLRERORZEDIEYW (/L) <0.0003| <0.0003| <0.0003| <0.0003| <0.0003| <0.0003
7K ﬁ&' E O F o A& W g/l <0. 00005 <0. 00005| <0. 00005| <0. 00005| <0. 00005 <0. 00005
v vk XE DAY g/l <0.001| <0.001| <0.001| <0.001| <0.001| <0.001
E 2 K X FE 0 kA W (ng/l) <0.001| <0.001| <0.001| <0.001| <0.001| <0.001
N ofli v v & kb A& B (mg/l) <0.005| <0.005| <0.005| <0.005| <0.005| <0.005
Mmoo B o = F (ng/l) <0.004| <0.004| <0.004| <0.004| <0.004| <0.004
T A AR U\jﬁﬂ_ > 7 v (mg/L) <0.001| <0.001| <0.001| <0.001| <0.001| <0.001
HBREEZELROWMBEEBEEREE (ng/l) 1.30 0. 90 0.61 0.91 0.74 0.77
7 v E E VT E O ﬂ: /:.\ B (mg/L) <0. 08 0. 10 0.10 0.11 0.11 0.12
U EKEO®E O E W (mg/) 0.1 0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1
g i) it 7 #  (mg/L) <0.0002| <0.0002| <0.0002| <0.0002| <0.0002| <0.0002
L4 — Y F F ¥ (mg/l) <0.005| <0.005| <0.005| <0.005| <0.005| <0.005
f; /112_1‘;_7 S T Z %}9 (mg/L) <0.004| <0.004| <0.004] <0.004| <0.004| <0.004
Y v o wma m A & v (mg/L) <0.002| <0.002| <0.002| <0.002| <0.002| <0.002

2|5 b 7 7 v v xF L v (mg/l) <0.001| <0.001| <0.001| <0.001| <0.001| <0.001
YU 7 monm ox F Lo (mg/l) <0.001| <0.001| <0.001| <0.001| <0.001| <0.001
~ NZ + > (mg/L) <0.001| <0.001| <0.001| <0.001| <0.001| <0.001

e [ = % (mg/L) <0.06|  <0.06 <0. 06 <0. 06 <0. 06 0.06
Vi = = i iz (meg/L) <0.002| <0.002| <0.002| <0.002| <0.002| <0.002
Vi = = A A A (mg/L) 0.004|  0.005 0.006|  0.007| 0.008  0.008

- v 4 = = e B (mg/L) <0.003| <0.003 0.005|  0.003|  0.005 <0.003

Sl 7 e 2 v A2 & 2 (mg/l) 0.005|  0.006| 0.005| 0.005| 0.007,  0.007
B F fz  (mg/L) <0. 001 0. 001 0.002|  0.003|  0.003]  0.002
B U N w2 Z v (mg/L) 0.015|  0.019| 0.018|  0.020| 0.026/  0.024

Blr v 2 v v @ B (g/l) <0.003| <0.003 0.003| <0.003|  0.003] <0.003
7T u E Y s nou A K 2 (ng/l) 0.005|  0.006| 0.006| 0.007| 0.009] 0.008
7 = ES A A A (mg/L) 0. 001 0. 002 0. 001 0. 001 0.002|  0.001
A v oA 7T oA F b F (ng/l) <0.008| <0.008| <0.008| <0.008| <0.008| <0.008
o kK N F o ik & W (ng/l) <0. 1 <0. 1 <0. 1 <0. 1 <0. 1 <0. 1
TNAI=UARVOBZEDOEY (ng/L) 0. 02 0. 04 0.05 0.05 0.06 0.05
B Kk O F o k& W (ng/l) <0. 1 <0. 1 <0. 1 <0. 1 <0. 1 <0. 1
TP ARV ZEOAEY (mg/l) 15.2 16.0 13.1 14.0 14.3 13.9
AN T =T FxTy N (EE) (ng/L) 40 38 37 38 37 38
7 ¥ F& H B (mg/L) 110 100 88 94 125 110
e 4 4 v R om & M A (ng/L) <0. 02 <0. 02 <0. 02 <0. 02 <0. 02 <0. 02
v - * 2 > (ng/L) <1 <1 <1 <1 <1 <1
2-AF N A Y ARNALFA— L (ng/l) <1 <1 <1 <1 <1 <1
A A o Fom & MM A (ng/L) <0.005| <0.005| <0.005| <0.005| <0.005| <0.005
7 - % — A (ng/L) <0.0005| <0.0005| <0.0005| <0.0005| <0.0005 <0.0005
TrFE LR RZEOAREYW (mg/L) <0. 002 <0. 002
7 T v kY E DO A& W (ng/l) <0. 0002 <0. 0002
= v XV ERXEONAEW g/l <0. 002 <0. 002
L2- ¥ 7 v n = &% ¥ (ng/l) <0. 0004 <0. 0004
k JL - > (mg/L) <0. 04 <0. 04

w7 HZAVBY Q- F L ~F ) (ng/L) <0.01 <0.01

it # F e (mg/L) <0. 06 <0. 06

E s unu7tk=FFY L (gl <0. 001 <0. 001

;E ook v w5 — L (mg/l) <0. 002 0. 003

= B e | <1 <1

H [ Bt R % (mg/L) 2.3 1.6 1.4 3.2 1.7 1.7
L1,1I- F U 7 o v = % > (mg/lL) <0. 03 <0. 03
AFN-t-FF Lz —5 /L MBE) (mg/L) <0. 002 <0. 002
B A G i (TON) 1 1 1 1 1 1
7 v 4 U 7T fH K -1.4 -1.3 -1.3 -1.3 -1.2 -1.2
"B Kk #E M (CFU/m1) 0 0
L1 — Y 7 aua=xF L v (ng/l) <0.01 <0.01
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10 11 12 1 2 3 [EIES 5 q] ¢l NS5

<0.0003| <0.0003| <0.0003| <0.0003| <0.0003| <0.0003 12| <0.0003| <0.0003| <0.0003
<0. 00005| <0. 00005| <0. 00005| <0. 00005| <0. 00005| <0. 00005 12] <0. 00005/ <0. 00005/ <0. 00005
<0.001| <0.001| <0.001| <0.001| <0.001| <0.001 12| <0.001| <0.001| <0.001
<0.001| <0.001| <0.001| <0.001| <0.001 <0.001 12| <0.001| <0.001] <0.001
<0.005| <0.005| <0.005| <0.005| <0.005| <0.005 12| <0.005| <0.005| <0.005
<0.004| <0.004| <0.004| <0.004| <0.004| <0.004 12| <0.004| <0.004| <0.004
<0.001| <0.001| <0.001| <0.001| <0.001| <0.001 12| <0.001| <0.001| <0.001
1.01 1. 06 1.24 0. 80 1.13 0.91 12 1.30 0. 61 0.95

0. 08 0. 09 0.08| <0.08| <0.08|  <0.08 12 0.12|  <0.08|  <0.08
0.1 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1 12 0.1 0.1 0.1
<0.0002| <0.0002| <0.0002| <0.0002| <0.0002| <0.0002 12| <0.0002| <0.0002| <0.0002
<0.005| <0.005| <0.005| <0.005/ <0.005| <0.005 12| <0.005| <0.005| <0.005
<0.004| <0.004| <0.004| <0.004| <0.004| <0.004 12| <0.004| <0.004| <0.004
<0.002| <0.002| <0.002| <0.002| <0.002| <0.002 12| <0.002| <0.002| <0.002
<0.001| <0.001| <0.001| <0.001| <0.001| <0.001 12| <0.001| <0.001| <0.001
<0.001| <0.001| <0.001| <0.001| <0.001 <0.001 12| <0.001| <0.001] <0.001
<0.001| <0.001| <0.001| <0.001| <0.001| <0.001 12| <0.001| <0.001| <0.001
<0.06| <0.06| <0.06| <0.06| <0.06|  <0.06 12 0.06| <0.06|  <0.06
<0.002| <0.002| <0.002| <0.002| <0.002| <0.002 12| <0.002| <0.002| <0.002
0.006|  0.004| 0.004| 0.004| 0.002|  0.005 12| 0.008|  0.002| 0.005
<0.003| <0.003| <0.003| <0.003| <0.003| <0.003 12|  0.005| <0.003| <0.003
0.006|  0.004]  0.004]  0.004]  0.002|  0.004 12| 0.007|  0.002| 0.005
0.003| <0.001| <0.001| <0.001| <0.001 0. 002 12| 0.003| <0.001|  0.001
0.020/ 0.012| 0.013] 0.013] 0.007| 0.014 12| 0.026| 0.007| 0.017
<0.003| <0.003| <0.003| <0.003| <0.003| <0.003 12| 0.003| <0.003| <0.003
0.006|  0.004| 0.004| 0.004| 0.003|  0.005 12| 0.009] 0.003] 0.006
0.002| <0.001 0. 001 0.001| <0.001| <0.001 12| 0.002| <0.001|  0.001
<0.008| <0.008| <0.008| <0.008| <0.008| <0.008 12| <0.008| <0.008| <0.008
0.1 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1 12 0.1 0.1 0.1
0.04 0.03 0.03 0. 02 0. 02 0.02 12 0.06 0.02 0.04
<0.1 <0.1 0.1 0.1 <0.1 <0.1 12 0.1 0.1 0.1
15.8 14.1 15.5 14.9 13.7 13.4 12 16.0 13.1 14.5
38 38 42 43 41 38 12 43 37 39
135 99 87 104 100 98 12 135 87 104
<0.02]  <0.02| <0.02| <0.02| <0.02|  <0.02 12| <0.02| <0.02| <0.02
<1 <1 <1 <1 <1 <1 12 <1 <1 <1

<1 <1 <1 <1 <1 <1 12 <1 <1 <1
<0.005| <0.005| <0.005| <0.005| <0.005| <0.005 12| <0.005| <0.005| <0.005
<0.0005| <0.0005| <0.0005| <0.0005| <0.0005| <0.0005 12| <0.0005| <0.0005| <0.0005
<0. 002 <0. 002 4| <0.002| <0.002| <0.002
<0. 0002 <0. 0002 4| <0.0002| <0.0002| <0.0002
<0. 002 <0. 002 4| <0.002| <0.002| <0.002
<0. 0004 <0. 0004 4| <0.0004| <0.0004| <0.0004
<0. 04 <0. 04 4| <0.04| <0.04|  <0.04
<0. 01 <0. 01 4| <0.01 <0.01 <0.01
<0. 06 <0. 06 4| <0.06| <0.06|  <0.06
<0. 001 <0. 001 4| <0.001| <0.001| <0.001
0. 002 <0. 002 4| 0.003| <0.002| <0.002
<1 <1 4 <1 <1 <1
1.2 1.0 2.7 2.7 1.8 2.3 12 3.2 1.0 2.0
<0.03 <0.03 4| <0.03| <0.03|  <0.03
<0. 002 <0. 002 4| <0.002| <0.002| <0.002
1 1 1 1 1 1 12 1 1 1

-1.2 -1.3 -1.4 -1.4 -1.4 -1.4 12| -1.2 -1.4 -1.3
0 0 4 0 0 0

<0. 01 <0. 01 4| <0.01 <0.01 <0.01
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PPN v TR AKIEK (200 3) EHAR

S A 5 7 10 2 [EIE= R 2415 i8]
1,3— Y7 u&‘/(D D) (mg/L) <0.0005|  <0.0005| <0.0005 <0.0005 4| <0.0005| <0.0005| <0.0005
22 - DPA (X% 7&K ) (mg/l) <0.0008| <0.0008| <0.0008| <0.0008 4| <0.0008| <0.0008| <0.0008
24 — D (24 — P A ) (mg/L) <0.0002|  <0.0002| <0.0002| <0.0002 4| <0.0002| <0.0002|  <0.0002
E P N (mg/L) | <0.00005 <0.00005| <0.00005| <0.00005 4| <0.00005| <0.00005| <0.00005
M C P A (mg/L) <0.0003|  <0.0003| <0.0003| <0.0003 4| <0.0003| <0.0003| <0.0003
7 ¥ = 7 2 (mg/L) <0. 009 <0. 009 <0. 009 <0. 009 4 <0. 009 <0. 009 <0. 009
7 * 7 - — k (mg/L) | <0.00006| <0.00006| <0.00006| <0.00006 4| <0.00006| <0.00006| <0.00006
7 k 7 v v (mg/L) <0.0001| <0.0001| <0.0001| <0.0001 4| <0.0001| <0.0001| <0.0001
7 = =] R Z (mg/L) | <0.00005| <0.00005| <0.00005 <0.00005 4| <0.00005| <0.00005| <0.00005
T 3 I = X (mg/L) <0.0003|  <0.0003| <0.0003| <0.0003 4| <0.0003| <0.0003| <0.0003
7 7 7 i — U (mg/L) <0.0003| <0.0003| <0.0003| <0.0003 4| <€0.0003| <0.0003| <0.0003
A4 Y F Y F A (mg/L)| <0.00005 <0.00005 <0.00005| <0.00005 4| <0.00005| <0.00005| <0.00005
A4 Y 7 = ¥ A& A (mg/L)| <0.00003| <0.00003| <0.00003| <0.00003 4| <0.00003| <0.00003| <0.00003
Ay T7uah)7 (MIPC) (mg/L)| <0.0001| <0.0001| <0.0001| <0.0001 4| <0.0001| <0.0001| <0.0001
A4y TuaF AF 2 (1PT) (mg/L) <0. 003 <0. 003 <0. 003 <0. 003 4 <0.003 <0.003 <0.003
A4 7 X ARA(IBP) (mg/L) <0.0009| <0.0009| <0.0009| <0.0009 4] <0.0009 <0.0009| <0.0009
A4 X J 7 & ¥ v (mg/L)| <0.00006| <0.00006| <0.00006| <0.00006 4] <0.00006| <0.00006| <0.00006
A4 v X ) 7 7 v (mg/L)| <0.00009 <0.00009| <0.00009| <0.00009 4| <0.00009| <0.00009| <0.00009
- X 7 wu H 7 (mg/L) <0.0003|  <0.0003| <0.0003| <0.0003 4| <0.0003| <0.0003| <0.0003
T N7 = v 7 ua v 7 A (ng/L) <0.0008| <0.0008| <0.0008| <0.0008 4| <0.0008| <0.0008| <0.0008
TURANT 7o (R ) (mg/L) <0.0001| <0.0001| <0.0001| <0.0001 4| <0.0001| <0.0001| <0.0001
A % B Y 7 v A KR v (mg/l) <0.0002| <0.0002| <0.0002| <0.0002 4] <0.0002| <0.0002| <0.0002
x> 8 (A 8 ) (ng/L) <0.0004| <0.0004| <0.0004| <0.0004 4| <0.0004| <0.0004| <0.0004
4+ U ¥ X F 7 B v (ng/lL)

o z R R 2 (mg/L) | <0.000006| <0.000006| <0. 000006/ <0. 000006 4| <0. 000006 <0.000006| <0. 000006
B 7 = v A b 1 — JL (mg/L)| <0.00008| <0.00008| <0.00008| <0.00008 4| <0.00008| <0.00008| <0.00008
7 JL v > 7" (mg/L)

BN Y L (N A C ) (mg/L) <0.0003|  <0.0003| <0.0003| <0.0003 4| <0.0003| <0.0003| <0.0003
71 Ju N 7 = v (mg/L) | <0.00005| <0.00005| <0.00005 <0.00005 4| <0.00005| <0.00005| <0.00005
¥ /7 7 3I v (A CN ) (mg/L)| <0.00005 <0.00005| <0.00005/ <0.00005 4| <0.00005| <0.00005| <0.00005
x Y - A v (mg/L) <0. 003 <0. 003 <0. 003 <0. 003 4 <0. 003 <0. 003 <0. 003
7 g 1% = v (mg/L) <0.0003| <0.0003| <0.0003| <0.0003 4| <0.0003| <0.0003| <0.0003
a D) TN H — I (mg/L) <0. 02 <0. 02 <0. 02 <0.02 4 <0.02 <0.02 <0.02
7o Ak ¥ 3 — K (mg/L) <0.0002| <0.0002| <0.0002| <0.0002 <0.0002|  <0.0002|  <0.0002
7 m X 7 ma v 7 (mg/L) <0.0002|  <0.0002| <0.0002|  <0.0002 4| <0.0002| <0.0002|  <0.0002
sl =ra7=x> (CNP) (mg/L) <0.0001| <0.0001| <0.0001| <0.0001 4| <0.0001| <0.0001| <0.0001
7w b B U AR A (mg/L)| <0.00005| <0.00005 <0.00005| <0.00005 4| <0.00005| <0.00005| <0.00005
s o=, (TPN) (mg/lL) <0.0005| <0.0005| <0.0005 <0.0005 4| <0.0005| <0.0005| <0.0005
v 7 + D4 > (mg/L) | <0.00001| <0.00001| <0.00001| <0.00001 4| <0.00001| <0.00001| <0.00001
> 7 /B A (C Y P ) (mg/L)| <0.00003| <0.00003| <0.00003| <0.00003 4| <0.00003| <0.00003| <0.00003
D Ry e N ( D C U ) (mg/L) <0.0002|  <0.0002| <0.0002| <0.0002 4| <0.0002|  <0.0002| <0.0002
Crsna X =1 ( D B N ) (mg/L) <0.0003| <0.0003| <0.0003| <0.0003 4| <0.0003| <0.0003| <0.0003
LR A (DDVP) (mg/L)| <0.00008 <0.00008 <0.00008 <0.00008 4| <0.00008| <0.00008| <0.00008
v Y 7 Y K (mg/L) | <0.00005| <0.00005| <0.00005| <0.00005 4| <0.00005| <0.00005| <0.00005
P ZILRI S (F )L FF ARL) (mg/L) | <0.00004| <0.00004| <0.00004| <0.00004 4| <0.00004| <0.00004| <0.00004
T A N A— bR EIHK (ng/L)

D ¥ n | JL (mg/L) | <0.00009| <0.00009| <0.00009| <0.00009 4| <0.00009| <0.00009| <0.00009
oo ma R oy 7 7 F L (mg/L)| <0.00006 <0.00006| <0.00006| <0.00006 4| <0.00006| <0.00006| <0.00006
v o ¥ v (C A T ) (mg/L)| <0.00003 <0.00003| <0.00003| <0.00003 4| <0.00003| <0.00003| <0.00003
Y X 2 A U v (mg/L) <0.0002| <0.0002| <0.0002| <0.0002 4| <0.0002| <0.0002| <0.0002
D4 A N - — I (mg/L) <0.0005| <0.0005| <0.0005 <0.0005 4| <0.0005 <0.0005| <0.0005
DA A » U v (mg/L) <0.0003| <0.0003| <0.0003| <0.0003 4| <0.0003| <0.0003| <0.0003
v A 7 D4 J > (mg/L) | <0.00003| <0.00003| <0.00003| <0.00003 4| <0.00003| <0.00003| <0.00003
o A A =] v (mg/L) <0. 008 <0. 008 <0. 008 <0. 008 4 <0. 008 <0. 008 <0. 008
5‘/} > l\\ AL (7\7“—/§A> (mg/L)
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92




A

HH 5 7 10 2 [EIE= R 2415 i8]
¥ 7 N2 = JU (mg/L) <0. 001 <0. 001 <0. 001 <0.001 4 <0.001 <0.001 <0.001
¥ 74 = 2 (mg/L) | <0.0002| <0.0002| <0.0002| <0.0002 4| <0.0002| <0.0002| <0.0002
F A ¥ A 7 (mg/L) <0.0008|  <0.0008| <0.0008| <0.0008 4| <0.0008| <0.0008| <0.0008
F A 7 7 F— b A F ) (mg/L) <0. 003 <0. 003 <0. 003 <0. 003 4 <0.003 <0.003 <0.003
F 4+ X v h v T (mg/L) <0.0002|  <0.0002| <0.0002|  <0.0002 4| <0.0002| <0.0002|  <0.0002
7 7 U v F U & v (mg/L)

FTN7THN7T (MBPMC) (mg/L) <0.0002| <0.0002| <0.0002| <0.0002 4] <0.0002| <0.0002| <0.0002
k ) 7 =] B )L (mg/L) | <0.00006| <0.00006| <0.00006| <0.00006 4| <0.00006| <0.00006| <0.00006
MY Zua vk (DEP) (g/L)| <0.0002 <0.0002] <0.0002| <0.0002 4| <0.0002| <0.0002|  <0.0002
kU Y 7 Z  — )L (mg/L) <0. 001 <0. 001 <0. 001 <0.001 4 <0.001 <0.001 <0.001
KU 7 v Z U » (mg/L)| <0.0006| <0.0006| <0.0006 <0.0006 4| <0.0006| <0.0006| <0.0006
IF v =] N S R (mg/L) | <0.0003| <0.0003| <0.0003| <0.0003 4| <0.0003| <0.0003| <0.0003
A 5 = — I (mg/L) | <0.00005| <0.00005 <0.00005| <0.00005 4| <0.00005| <0.00005| <0.00005
= ~ = i Z (mg/L) | <0.00005| <0.00005| <0.00005| <0.00005 4| <0.00005| <0.00005| <0.00005
vz 7 = = Jb (mg/L)

v 2 Y F ¥ 7 = v (mg/L)| <0.00004| <0.00004| <0.00004| <0.00004 4| <0.00004| <0.00004| <0.00004
IV )% —h (YL —1) (mg/L) | <0.0002| <0.0002| <0.0002| <0.0002 4| <0.0002| <0.0002|  <0.0002
U X 7 = v F & v (mg/L)| <0.00005 <0.00005| <0.00005 <0.00005 4| <0.00005| <0.00005| <0.00005
vy 7 F Ak b 7 (mg/L)|  <0.0002] <0.0002| <0.0002| <0.0002 4| <0.0002| <0.0002|  <0.0002
= = B = > (mg/L) | <0.0005| <0.0005| <0.0005| <0.0005 4| <0.0005| <0.0005| <0.0005
2P G =] = L (mg/L) | <0.000005| <0. 000005 <0.000005| <0. 000005 4| <0. 000005/ <0.000005| <0. 000005
ZJrx=bruaF A2 (MEP) (mg/L)| <0.0001| <0.0001| <0.0001| <0.0001 4| <0.0001| <0.0001| <0.0001
7 /)7 )T (BPMC) (mg/L)| <0.0003 <0.0003| <0.0003| <0.0003 4| <0.0003| <0.0003| <0.0003
= e D) VA ' > (mg/L)

7 v F 4+ (MP P ) (mg/L)| <0.00006 <0.00006] <0.00006| <0.00006 4| <0.00006| <0.00006| <0.00006
7z b= —k(PAP) (mg/L)| <0.00007| <0.00007| <0.00007| <0.00007 4| <0.00007| <0.00007| <0.00007
7 = v + 7 ¥ I F (mg/L)| <0.0001] <0.0001| <0.0001| <0.0001 4| <0.0001| <0.0001| <0.0001
7 Va 7 A K (mg/L) <0. 001 <0. 001 <0. 001 <0. 001 4] <0.001|  <0.001|  <0.001
A =] — Jb (mg/L)| <0.0003| <0.0003| <0.0003| <0.0003 4| <0.0003| <0.0003| <0.0003
7 v g Ny Z (mg/L) | <0.0002| <0.0002| <0.0002| <0.0002 4| <0.0002| <0.0002| <0.0002
7 7 m 7 = ¥ (mg/L)| <0.0002] <0.0002| <0.0002| <0.0002 4] <0.0002| <0.0002| <0.0002
7 v 7 ¥ F A (mg/L)| <0.0003 <0.0003] <0.0003| <0.0003 4| <0.0003| <0.0003| <0.0003
7 v F F Z v — )L (mg/L)| <0.0005 <0.0005| <0.0005| <0.0005 4] <0.0005| <0.0005| <0.0005
v (] ¥ Sy > (mg/L) | <0.0009| <0.0009| <0.0009| <0.0009 4| <0.0009| <0.0009| <0.0009
7 m  F A K A (ng/L)

7 u v =2 F Y — L (mg/L)| <0.0005 <0.0005| <0.0005| <0.0005 4| <0.0005| <0.0005| <0.0005
v =] | U N K (mg/L) | <0.0005| <0.0005| <0.0005| <0.0005 4] <0.0005| <0.0005| <0.0005
7 v N F Y — L (mg/L)| <0.0003| <0.0003| <0.0003| <0.0003 4| <0.0003| <0.0003| <0.0003
7 7z 7 F R (mg/L) <0. 001 <0. 001 <0. 001 <0.001 4 <0.001 <0.001 <0.001
~ J N JU (mg/L) | <0.0002| <0.0002| <0.0002| <0.0002 4| <0.0002| <0.0002| <0.0002
Ny =] v (mg/L) <0. 001 <0. 001 <0. 001 <0.001 4 <0.001 <0.001 <0.001
N v Y ¥ ¥ 7 o v (mg/L)| <0.0009| <0.0009| <0.0009| <0.0009 4| <0.0009| <0.0009| <0.0009
Ny Y 7 = F v 7 (mg/L)| <0.00005| <0.00005 <0.00005| <0.00005 4| <0.00005| <0.00005| <0.00005
~ NZ 4 ' > (mg/L) <0. 002 <0. 002 <0. 002 <0. 002 4 <0. 002 <0. 002 <0. 002
N T 4 A2 Y v (mg/l) <0. 003 <0. 003 <0. 003 <0. 003 4 <0. 003 <0. 003 <0. 003
N v 7 Z F v 7 (mg/L)| <0.0004| <0.0004| <0.0004| <0.0004 4| <0.0004| <0.0004| <0.0004
Ry 7Y (RA2YY) (mg/L)|  <0.0001] <0.0001| <0.0001| <0.0001 4] <0.0001| <0.0001| <0.0001
~N v 7 L & — b (mg/L)| <0.0007| <0.0007| <0.0007| <0.0007 4| <0.0007| <0.0007| <0.0007
A A F 7 £ — K (mg/L)| <0.00003 <0.00003| <0.00003| <0.00003 4| <0.00003| <0.00003| <0.00003
~ 7 F A4 (~F Y v ) (mg/L) <0. 007 <0. 007 <0. 007 <0. 007 4 <0. 007 <0. 007 <0. 007
Aa7uay 7 (MCPP) (mg/L)| <0.0005 <0.0005 <0.0005 <0.0005 4| <0.0005| <0.0005| <0.0005
A Vi 2 JU (mg/L) | <0.0003| <0.0003| <0.0003| <0.0003 4| <0.0003| <0.0003| <0.0003
A bl 7 % )L (mg/L) <0. 002 <0. 002 <0. 002 <0. 002 4 <0. 002 <0. 002 <0. 002
AF 2 F A (DMTP) (mg/L)| <0.00004| <0.00004| <0.00004| <0.00004 4| <0.00004| <0.00004| <0.00004
A N I J A2 b m E ¥ (mg/L)| <0.0004] <0.0004] <0.0004| <0.0004 4] <0.0004| <0.0004| <0.0004
A B ) -7 % > (mg/L) <0.0003| <0.0003| <0.0003| <0.0003 4 <€0.0003| <0.0003| <0.0003
A 7 = JF t v b (mg/L) <0.0002| <0.0002| <0.0002| <0.0002 4| <0.0002| <0.0002| <0.0002
A v (] = JU (mg/L) <0. 001 <0. 001 <0. 001 <0.001 4 <0.001 <0.001 <0.001
= ) b — I (mg/L) | <0.00005| <0.00005 <0.00005 <0.00005 4| <0.00005| <0.00005| <0.00005
= 3K 8 (mg/L) <1 <1 <1 <1 4 <1 <1 <1
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